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Kivonat a Nyirvizszabályozó Társulat folyó évi november 7-én tartott választmányi gyülésének jegyzőkönyvéből

K I V O N A T

A NYIRVIZSZABÁLYOZÖ-TÁRSULAT
I

folyó évi novemberhó 7-én

T A R T O T T

VÁLASZTM ÁN YI GYŰLÉSÉNEK

JEGYZŐKÖNYVÉBŐL
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K i v o n a t ,

a folyó évi nov. 7-én tartott választmányi gyűlés 
jegyzőkönyvéből.

2. Igazgató beterjeszti a f. 
évi januárhó 19-én tartott vá­
lasztmányi gyűlés határozatá­
val kiküldött azon bizottság­
nak munkálatát, melynek fel­
adatává tétetett a magas mi­
nisztérium által jóváhagyott 
általános tervek adatainak fel- 
használásával és azoknak a 
szükséghez képesti kibővitésé- 
vel egy az egész Nyírségre ki­
terjedő csatorna hálózatot és 
ezzel összekötött szükségleteket 
részletesen megállapítani és 
ennek alapján a költségvetést 
előirányozni.

A választmány a legkissebb 
részletekre is kiterjeszkedő 
munkálatot beható birálat alá 
vette; —  minekelőtte azonban 
ez irányban a közgyűlés elé 
positiv javaslattal lépne, —  te­
kintve a fenforgó ügy kiváló 
fontosságát s nagy horderejét. 
—  nemcsak kívánatosnak; de 
elkerülhetetlenül szükségesnek 
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is tartja, hogy az érdekeltség, 
minekelőtte a szabályozás jö­
vője, illetve mikénti végrehaj­
tása iránt nyilatkoznék, úgy a 
czélba vett szabályozás terje­
delme, valamint az arra fordí­
tandó költségek iránt teljes és 
tiszta tájékozást nyerjen; elren­
deli ennélfogva a választmány, 
hogy úgy a szabályozási háló­
zat, valamint azon elvek, me­
lyek ezen hálózat összeállítá­
sának alapját képezik, végre a 
részletes költségvetési előirány­
zat kinyomassék, és az érde­
kelteknek megküldessék, ame- 
nyiben pedig a választmánynak 
bemutatott munkálat a tett 
változtatások figyelembe vétele 
mellett több tételeinek kijaví­
tásával újonnan átdolgozandó 
s csak ezután bocsátható kinyo- 
matás alá, ez pedig a f. hó 
november 17-ére kitűzött köz­
gyűlésig —  az idő rövidsége 
miatt nem eszközölhető, kimond­
ja a választmány, hogy a f évi 
november 17-ére meghirdetett 
közgyűlés deczemberhó 13-ára 
elhalasztassék, és erről az ér­
dekeltek haladék nélkül értesit- 
tessenek.
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A választmány által tárgyalt s felülbírált küldött­
sé g  munkálat.

Hogy a szabályozás szükségletei, a csatorna hálózat s 
mindazon kellékek, melyeket a csatornák kiépítése maga után 
von, —  elfogadható biztonsággal megállapíthatók lehessenek, 
mindenekelőtt azon feladatot kell pontosan ismerni, mely 
megoldásra vár, tisztába kell jönni azon czéllal, melyet az 
érdekeltség elérni óhajt, csak ezeknek megállapítása után le­
hetvén meghatározni a szabályozás mérvét s annak végre­
hajtására megkívántaié szükségleteket.

Az érdekeltség több határozatában kifejezést adott már 
azon óhajának, hogy a szabályozásnak teljes mérvűnek, azaz 
olyannak kell lenni, mely által Szabolcsmegye közgazdasági, 
közlekedési és közegészségi szomorú s már majdnem tartha­
tatlan állapotán gyökeresen segítve legyen.

Ez tehát azon feladat, mely megoldásra vár.
A helyesen felfogott érdek kívánalma tehát nem az, hogy 

a végrehajtandó műveletek által az egyes nyíri tavak viz- 
szine csakis egy bizonyos fokig leszállitassék, hanem a szá­
raz évek tanúskodása szerint biztos használatú altalajjal bíró 
fenekek teljes kiszikkasztása és így a közgazdászainak való 
megnyerése.

Ennek megíelelőleg készült a már meglévő is a nmgu köz 
munka és közlekedési minisztérium által felülbírált műszaki 
adatok felhasználásával s azoknak a szükséghez képesti ki­
bővítésével összeállított, az egész Nyírségre kiterjeszkedő, 
alább részletesen előadandó munkálat. Ennek összeállításánál 
különös gonddal számba vétettek mindazon tényezők, melyek 
a szabályozás sikerének biztosítására befolyással lelteitek; 
de más részről —  nehogy az érdekeltség egy illuzorius s a 
valóságnak meg nem felelő kisebb költségvetés által félreve­
zettessék és később újabb költségekkel meg ne terheltessék, —  
kerülni kellett mindazon tényezőknek s múlhatatlanul igénybe ve­
endő szükségleteknek elhagyását, melyek nélkül a teljes mérvű 
szabályozás lehetősége csak önámitás lenne.

Teljes és tiszta világításba helyezni a helyzetet és annak 
javítására megkivántató módokat és eszközöket volt azon 
törekvés, mely ezen mű összeállításának eszméjét képezte.



6

Az egész munkálat két részre oszlik; az egyik magába 
foglalja részletes körül Írását az egész csatorna hálózatnak s 
mellék kellékeinek, a másik rész, az ekként megállapított 
szükségletek költségvetését tünteti ki.

I . R É S Z .

A csatorna hálózat s egyéhb szükséges részletek 
körülírása.

A csatorna hálózat megállapításánál azon alapelv volt 
az irányadó, hogy mindazon területek, melyek a törvények 
rendelkezései szerint végrehajtott ártérfejlesztés alapján —  
ártérül felvétettek s melyek a levezethetőség tekintetében ki­
fogás alá már többé nem jöhetnek, a mennyiben a szabályo­
zási költségekben azoknak a törvény által megszabott közös­
ségénél fogva —  a nyerendő haszon arányában részesitendők 
lesznek, egyúttal jogositvák azoknak birtokosai a mentesítés 
és hasznosítás eredményeit követelni.

Kiterjesztendő volt tehát a csatorna hálózat a felvett 
árterület minden ágára annak legvégső határáig.

Az egyes vonalok hálózatánál részletesen ki vannak tün­
tetve úgy a fő, mint a mellék ágakon s esetleg ezeknek ol­
dalágain : azoknak hossza, a mozdítandó köbtartalom, az épí­
tendő hidak száma, azoknak helyi körülírásával, végre a ki­
sajátítandó terület mennyisége; a hosszak rovatában külön 
emlittetik a már tervezett vonal hossza és az esetleg még 
meghosszabbítandó rész; a köbtartalom kimutatásánál figye­
lembe vétetetett a VI, VII, VIII, IX, számú főfolyásoknál az 
1879-ik évben észlelt vízszaporulat, minélfogva az általános 
tervezetben előirányzott köbtartalom a vízszaporulat százalé­
kának megfelelő mennyiséggel kibővittetett, ezen eljárás azon­
ban csakis az említett négyfolyás főágainál vétetett alkal­
mazásba, a mellékágaknál —  a túl nagy köbtartalom kikerü­
lése végett —  elhagyatott; —  az említett négy vonal köb­
tartalma kimutatásánál, a vállalat utján munkába vett torko­
lati részre vonatkozólag újabb időben elkészített részletes ter­
vek adatai használtattak fe l; —  a hidakra nézve öt rendbeli
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szabvány terveknek a helyi viszonyokhoz képest lett alkal­
mazása volt az irányadó; —  a kisajátítandó területek meg­
állapításánál a kisajátítás oly szélességben vétetett számítás 
alá, hogy a csatorna medrén kívül ennek két oldalán —  ne- 
taláni csúszások elkerülése végett —  elegendő előtér marad­
jon fenn.

A csatorna hálózat két részre oszlik, az egyik kitünteti 
a hét fővölgy csatorna hálózatát, a másik rész a kisebb 
külön völgyek ártereinek mentesítésére szükséges vonalakat.

A ) Fővölgyek.
Harmadik számú berkeszi fövölgy.

Árterének összege ............................  13395 hold 1129 □  öl
Víz gyűjtő fe lü le t e .......................  4,64 □  raértföld
A völgy vízbősége másodperczenkint 3,82 köbméter

Ezen völgy árterének mentesítésére következő csatorna 
hálózat terveztetik:

Főág.

Beömlése esik a főcsatorna 0 pontjánál a berkeszi ha­
tárban, a Berkesz-kisvárdai útban levő kőhidnál; innen felfelé 
déli irányban halad keresztül a berkeszi, thassi, laskodi, pet- 
neházi, rohodi, madai, vajai, eőri, kántorjánosi, iklódi, gvulaji ha­
tárokon és a nyir-bátori Barátrétnél végződik.

a) Hossza ezen főágnak:
1. az általános tervezetben a vajai nagy

rétig vezetett r é s z n e k ........................................31 kilométer
2. a kivitelkor tovább vezetendő része a

főágnak a vajai nagyréttől a Barátrétig . . 2 5  kilométer
Összes hossz leend 56 kilométer

b) Földmozditás
1. a tervezett rész köbtartalma 416534,3 köbméter
2. a meghosszabbitandó rész . . 100000. „

Összes köbtartalom 516534,3 „
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c) Hidszükségletek 
A b e r k e s z i  h a t á r b a n :

a főágkezdeténél az Agár korcsmánál 1 darab.

A l a s k o d i *  h a t á r b a n :
a Ramocsaháza Karászi ú t r a ....................... 1 darab
a Gánásnál a t a g ú i r a ........................................ 1 n
a Laskod-Berkeszi ú t r a .................................. 1
a Laskod-Thassi ú t r a .................................. 1

A p e t n e h á z i  h a t á r b a n :
a Drevenyák-féle tag melletti útra . . . . 1 darab
a Petneháza-Karászi ú t r a ............................ . 1
a Petneháza-Madai útra ............................ . i
a fordulós kisbirtokosok düllőjére . . . . 1

A r o h o d i h a t á r b a n :
a Rohod-Karászi ú t r a .................................. . 1 darab
a Rohod-Madai ú t r a ........................................ . 1 n

A v a j a i  h a t á r b a n :
Vaja községében a Vaja-Rohodi útra . . . 1 darab
a Vaja-Baktai ú t r a ........................................ . 1
a Vaja-Kátorjánosi ú t j a .................................. . 1 •n

a k á n t o r j á n o s i  h a t á r b a n :
a Kántorjánosi-Eőri ú t r a ............................. . 1 darab
az egyházi földek düllőjére . . .  . . . 1
a Kántorjánosi Hodászi ú t r a ....................... . 1 »
a belsőségek k ö z t .............................................. . 4 r>
a Kántorjánosi-Gyulaji ú t r a ....................... . 1
ugyanott halomszeri d ü i l ő r e ....................... . 1 n

A z  i k l o d i  h a t á r b a n :
a Gyulaj -Jánosi ú t r a ........................................ . 1 darab
a nagylejtő nyugati oldalán elvonuló düllő útra . . 1 r>
a 6-ik düllő déli végén levő düllő útra . . 1
a Gyulaj-Derzsi ú t r a ........................................ . 1 •n
a Barát rétig s a báthori határban . . . . 6 n j



Szükséges lesz tehát a főágon:
I-ső rendű h í d ..............................................  1 darab

íll-ik  rendű h í d .............................................. 19 „
IY-ik rendű l i í d ....................... . . . 13 „

összesen 33 darab

d) Kisajátítás.
1. a tervezett hosszban . . . . 310000 □  méter
2. a meghosszabbított részen . . 250000 □  méter

Összesen 560000 □  méter.

Mellékágak.

1. Első számú mellékág:
Kiindul a főágból a berkeszi határban a Kastély-kert­

ben, keresztül szeli a berkeszi határt déli irányban, átlép a 
ramocsaházi határba és itt a Nagyréten áthaladva, az úgyne­
vezett Nyirjesen végződik.

a) Hossza:
1. a már tervezett r é s z n e k ....................... 6 kilométer
2. a meghosszabbítandó résznek . . . .  3 kilométer

Összesen 9 kilométer.

b) Földmozditás
1. a már tervezett résznek . . . 29273 , 4  köbméter
2. a meghosszabitandó résznek . . 12000 köbméter

Összes köbtartalom: 41273,4 köbméter.

c) Hidsziikségletek: 
a ramocsaházi határban . . . .  
a ramocsaházi határban düllő utakra 
a Ramocsaháza-Laskodi útra . . .

Hidszükségletek összege:
III-ik rendű h í d ....................................................2 darab.
IY-ik rendű h í d ................................................... 2

1 darab.
2 „
1 *

összesen 4 darab.
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d) Kisajátítás
Kisajátítandó ö s s z e s e n .......................00000 □  méter.

2. Az első számú mellékág első oldalága:

Kiindul a mellékágból a ramocsaházi határban és megyen 
délfelé. a keresi határ közepéig.

a) Hossza :
az újonnan tervezett vonalnak . . . 2-5 kilométer.

b Földmozditás:
az egész v o n a lo n ..................................  8000 köbméter.

c) Hídszílkségletek:

A R a m o c s a h á z i  h a t á r b a n :

a Ramocsaháza-Laskodi ú t r a ............................ 1 darab.
a Ramocsaháza-Kércsi ú tra .................................. 1 „
az Ibrony-Kércsi útra ' ........................................1 B

Hídszükségletek összege:

IV ed rendű h í d ........................................ . 3 darab.

d) Kisajátítás:

Kisajátítandó összesen . . . • . 25000 □  méter.

3. Az első számú mellékág 2-ik oldalága:

Kiindul a mellékágból a ramocsaházi határban a Nagy­
rétből és megyen déli irányban a Bűss pusztáig.

a) Hossza:
az újonnan tervezett vonalnak . . . . 5 - 5  kilométer-

b) Földmozditás:
Kiemelendő az egész vonalon . . . 1 6 0 0 0  köbméter’



c) Hídszükségletek:

A R a m o c s a h á z i  h a t á r b a n :

a Nagy-Rétben dűllő ú t r a ..................................... 1 darab.
a Ramocsaháza-Laskodi ú t r a ................................1 »
az Ibrony-Laskodi ú t r a ........................................... 1 „
az Ibrony-Kércsi ú tra ....................... .....  . . • 1

Összesen IY-ed rendű lúd 4 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó összesen ezen vonalon 55000 □  méter.

4. Második számú mellékág:

Kiindul a főágból a thassi határban, a Gyűrűs nevezetű 
területből s megyen keletfelé, a thassi Ludas tóig.

a) Hossza:
Újonnan tervezet v o n a l .............................2 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő ezen uj vonalon . . . . 6 0 0 0  köbméter

c) Hídszükségletek:
Ezen vonal hosszban híd nem szükségeltetik.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó ö s s z e s e n .......................  20000 □  méter.

5. Harmadik számú mellékág:
Kiindul a főágból a laskodi határban s megyen déli 

irányban a Forrás rétig.

a) Hossza:
Újonnan tervezett v o n a l ....................... U5 kilométer.



c) Hídszükségletek:
A l a s k o d i  h a t á r b a n :

a Ramocsaháza-Laskodi útra IV. rendű 1 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó ö s s z e s e n .......................  15000 □  méter.

6. Negyedik számú mellékág.
Kiindul a főágból a laskodi határban, megyen innen 

délfelé át a kérési, jákói, nyir-baktai határokon és végződik 
az d-fehértói határban, az úgynevezett Vizesnél.

a) Hossza:
1. a már tervezett résznek . . . .  15 kilométer
2. a meghosszabbítandó résznek . . .  6 kilométer

Összesen 21 kilométer.

b) Földmozditás:
1. a már tervezett vonal köbtartalma 92655,4 köbméter
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2. a meghosszabbítandó vonalnak 18000 „
Összesen 120655.4 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A l a s k o d i  h a t á r b a n :

a Laskod-Petneházi ú t r a ........................................1 darab.

A k é r é s i  h a t á r b a n :
a Kércs-Jákói ú t r a ...................................................1 darab.

A b a k t a i  h a t á r b a n :
a baktai vízi m a lo m n á l ....................................... 1 darab.

A z  ó - f e h é r t ó i  h a t á r b a n :
a baktai, vajai, k.-jánosi utakra és az úgy­

nevezett Nagyvágás ú t j á r a .............................. .  4 darab.



IS

Szükségeltetik tehát:
III- ik rendű h í d ................................................... 3 darab.
IV- ik rendű h í d ................................................... 4 „

Összesen 7 darab.

d) Kisajátítás:

Kisajátítandó ö s s z e s e n ....................... 210000 □  méter

7. A  negyedik számú mellékág oldalága:

Kiindul a mellékágból a baktai határban a vízimalom­
tól délfelé és megyen keleti irányban az úgynevezett Hamu- 
szin laposig.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonal hossza . . 1-5 kilométer.

6) Földmozditás:
Kiemelendő ö s s z e s e n ............................  4500 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A b a k t a i  h a t á r b a n :  

az úgynevezett marhajáró útra IY. rendű 1 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó az egész vonalon . . 15000 □  méter.

8. Ötödik mellékág.

Kiindul a főágból a petneházi határban a Kastély-rét­
ben, innen megyen délfelé keresztül az iklódi pusztán, a 
jákói és lorántházi határokon és a kántor-jánosi határban 
végződik.

a) Hossza:

1. a már tervezett r é s z n e k .......................5 kilométer.
2. a meghosszabbítandó új résznek . . 45 „

Összesen 50 kilométer.
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b) Földmozditás:
1. a már tervezett rész köbtartalma 19026,7 köbméter.
2. a meghosszabbítandó résznek .135000 „

Összesen 154026.7 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A p e t n e h á z i  h a t á r b a n :  

a petneháza-laskodi ú t r a .................................. 1 darab.

A j á k ó i  h a t á r b a n :
a petneházi és rohodi utakra ........................ 2 darab.
a belsőségek k ö z t ...................................................1 darab.

A l o r á n t h á z i  h a t á r b a n :
az urbériség közti düllőre .....................................1 darab.
a vajai ú t r a .............................................................. 1 „

A k á n t o r-j á n o s i h a t á r b a n :  
az ó-fehértói és gyulaji u t a k r a .......................2 darab.

Szükségeltetik tehát:
III- ik rendű h í d .........................................................6 darab.
IV- ik rendű h í d ........................................................ 2 darab.

Összesen 8 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó az egész vonalon . 500000 □  méter.

9. Hatodik számú mellékág:

Kiindul a petneházi határban a főágból és megyen innen 
egy darabon északkeleti irányban a Kisbagdáig és ezt át­
szelve, déli iránynyal a Fűz luftig.

a) Hossza:
1. a már tervezett résznek . . 3 5 kilométer
2. a meghosszabbítandó résznek . . .  4-5 ,

Összesen 8 kilométer.
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b) Földmozditás:
1. a már tervezett rész köbtartalma 3187 6-5 köbméter
2. az uj v o n a ln a k ............................  13500 „

Összesen 45376-5 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A p e t n e h á z i  h a t á r b a n :

a karászi ú t r a ....................................................1 darab
ugyanott düllő ú t r a ..............................................1 „
ugyanott a madai ú t r a .................................. 1 „

Szükségeltetik tehát:
III- dik rendű h í d ................................................1 darab
IV- dik rendű h í d ................................................2 „

Összesen 3 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó ö s s z e s e n .......................  80000 □  méter.

10. Hetedik számú mellékág.

Kiindul a főágból a vajai határban az urbériség lege­
lőjénél, s megyen innen délfelé az eőri határba, a hol is az 
úgynevezett Lenszeren végződik.

a) Hossza:
1. a már tervezett r é s z n e k .......................1 kilométer,
2. a meghosszabbítandó résznek . . .  4 „

Összesen 5 kilométer.

b) Földmozditás:
1. a már tervezett rész köbtartalma 10631.8 köbméter,
2. az uj v o n a l n a k .............................16000 „

Összesen 26631.8 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A v a j a i  h a t á r b a n :

a madai ú t r a ......................................................... 1 darab.

i
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A z e ő r i  h a t á r b a n :
a Lenszer d ü llő jé re .............................................. 1 darab,
ugyanott a parasznyai ú t r a ............................ 1 r>
ugyanott a Lenszertől délnek eső düllőre 1 v>

Fog tehát szükségeltetni:
IH-dik rendű híd ............................................. 1 darab,
IV-dik rendű h í d ............................................. 3

összesen 4 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó ö s s z e s e n ....................... 50000 □  méter.

11. A  hetedik számú mellékág első oldalága.
Kiindul a mellékágból az eőri határban és végződik 

ugyanott az úgynevezett Vadmegyesen.

a) Hossza :
Az újonnan tervezett vonal hossza . . 2*5 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő az uj vonalon . . . . 8000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A z  e ő r i  h a t á r b a n .

a parasznyai ú t r a .............................................. 1 darab.
ugyanott a Vadmegyes düllőjére . . . .  1 „

Összesen IV-ik rendű híd 2 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó az- uj vonalon . . . 25000 □  méter.

12. A  hetedik számú mellékág második oldalága:
Kiindul a mellékágból az eőri határban és az eőri bel­

sőségek közti vizek elvezetésére terveztetik.

a) Hossza:
Az uj vonal hossza 3 kilométer.



b) Földmozditás:
Kiemelendő ö s s z e s e n ............................. 9000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
Eőr község északi végén lévő düllő útra . 1 darab. 
Az eőri belsőségek közt . . . . . . . 1 „

, Összesen IV. rendű híd 2 darab.

d\ Kisajátítás:
Kisajátítandó az uj vonalon . . . .  30000 n  méter.

13. Nyolczadik számú mellékág:

Kiindul a főágból az eőri határban a Nagyrétből és vég­
ződik az eőri Urbériség közt.

a) Hossza:
Az uj vonal h o s s z a ..................................2-5 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő összesen . . . . • . 7500 köbméter

c) Hídszükségletek:
Az eöri Urbériség közt levő düllőre IV. rendű 1 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó a von alon ....................... 25000 □  méter

14. Kilenczedik számú mellékág:

Kiindul a főágból a kántorjánosi határban a Nagyrétből 
és végződik a derzsi határban a Gencsy Károly tagjánál.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonal hossza . . 7 kilométer,

b) Földmozditás:
Kiemelendő az uj vonalon . . . 24000 köbméter.

2
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c) Hídszükségletek:
A d e r z s i  h a t á r b a n

a Rekettyés d ü l lő jé r e .......................
ugyanott a gyulaji útra . . . .

. . . 1 darab. 

. . .  1 »
Összesen IV. rendű híd 2 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó összesen . . . . . 70000 □  méter.

Összesítése a 111-ik számú berkeszi völgy szükségleteinek:

a) Hossza:
Az egész csatorna hálózat összes hossza 177 kilométer.

b) Földmozditás: 
Kiemelendő összesen....................... 991997.4 köbméter.

c) Hídszükségletek:
I-ső rendű h í d ...................................
III- ik rendű h í d ...........................
IV- ik rendű h í d ..........................

. . . 1 darab.

. . .  32 „ 

. . .  42 „
Összesen 7 5 darab.

d) Kisajátítás:
Az egész hálózaton kisajátítandó 1,770000 □  méter.

IV-ik számú demecseri fővölgy:
Árterének összege . . . . 14820 hold 1042Ü öl.
Víz gyűjtő fe lü le te .......................7,31 □  mértföld.
A másodperczenként lefolyó víz mennyisége 5-27 köbméter.
Ezen völgy árterének mentesítésére az alábbi csatorna 

hálózat terveztetik.

F őág .

Beömlik a főcsatornába a demecseri határban, a főcsa­
torna III. szakaszának 377 +  16,7 szelvényénél: innen me­
gyen déli irányban felfelé keresztül a demecseri, szolnokpusz- 
tai, székelyi, théthi, ibronyi, leveleki, magyi, ófehértói, mária-
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pécsi határokon és a bogáthi határban az úrbéri kaszálókon 
végződik.

a) Hossza:

1. Az általános tervezetben már felvett
r é s z n e k .................................... ............................ 37 kilométer.

2. A még meghosszabbítandó résznek. . 4 „
Összesen 41 kilométer.

b) Földmozditás:

1. A már tervezett rész köbtartalma 242059,8 köbméter.
2. A meghosszabbitandó részé . . . 12000 v

Összesen 254059,8 köbméter.

c) Hídszükséglet:

A Szolnokpusztán a demecseri útra . . . . . 1 darab.
A demecseri határban a bogdányi útra . . . . 1 n

A téthi határban az ibronyi útra . . . . . . 1 77

A téthi belsőségek k ö z t , .............................................. 1 77

Az ibronyi határban a nagy-kállói útra . . . . 1 77

A levelek! határban az apagyi ú t r a ....................... 1 77

A magyi határban a leveleki ú t r a ............................. 1 77

Az ófehértói határban a inária-pócsi útra . . . 1 77

A mária-pócsi határban a felosztott legelők düllőjére 1 7?

Ugyanott a gyulaji ú t r a .............................................. 1 77

Ugyanott a nyir-bátori ú t r a .................................. 1 77

Ugyanott a nyiregyháza-báthori országúira . . . 1 77

A bogáthi határban a bátori ú t r a ............................. 1 7?

Összesen 13 darab.
Melyekből:

íl-ik rendű h í d .............................................. 3 darab
IH-ik rendű h í d ............................ 8 77

IV-ik rendű h í d ....................... . . . 2 77

d) Kisajátítás.

Kisajátitandó az egész főágon . . . 410000 □  méter.
3*
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Mellékágak.
1. Els'ó számú mellékág:

Kiindul a főágból a demecseri határban és megyen déli 
irányban keresztül a Büdös éren, a székelyi urbériségig.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonal hossza . . 5 kilométer.

5) Földmozditás:
Kiemelendő összesen ...........................  15000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
a székelyi belsőségek IV. rendű híd . . .  1 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó ö s s z e s e n .......................  50000 □  méter.

2. Második számú mellékág.

Kiindul a főágból a Szolnok pusztán és végződik az 
Őze pusztán.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonal hossza . . 4 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő ö s s z e s e n ............................  12000 köbméter.

c) Hídszükségletek:

A Szolnok és Őze puszták közt elvonuló Bog- 
dány-Demecseri útra III. rendű ............................ 1 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó ö s s z e s e n .......................  40000 □  méter.

3. Harmadik számú mellékág.

Kiindul a főágból a székelyi határban, s megyen innen 
az ibronyi, büss-pusztai, leveleki, besenyődi határokon át az
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ó-fehértói határba, a hol a község nyugoti oldalán elterülő 
Nagy tóba végződik.

a) Hossza:

1. a már tervezett r é s z n e k .......................19 kilométer.
2. a meghosszabbítandó új résznek . . 1,5 „

Összesen 20,5 kilométer

6) Földmozditás:
1. a már tervezett vonal köbtartalma 114547,1 köbméter.
2. a meghosszabbítandó résznek 4500 Y)

Összesen 119047,1 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A székelyi határban a nagy-kállói útra 1 darab.
Az ibronyi határban a ramocsaházi útra 1 V
Ugyanott a laskodi útra ....................... 1 Y>
A leveleki határban a büssi útra . . 1 r>
A besenyődi határban a kérési útra . 1 r>
A besenyődi belsőségek közt . . . 1 Y>
Az ó-fehértói határban a besenyődi útra 1 V
Ugyanott a leveleki ú t r a ....................... 1 V
Ugvanott a belsőségek közt . . . . 1 V

Összesen 9 darab.
Melyekből:

III- ik rendű h í d ....................................................6 darab.
IV- ik rendű h í d ....................................................3 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó az egész vonalon 205000 □  méter.

4. A  harmadik számú mellékág els'ó oldalága:

Kiindul a mellékágból az ibronyi határban és észak felé 
menő iránnyal a jánosfalvi pusztán végződik.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonal hossza . . 2.5 kilométer.
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6) Földmozditás:
Kiemelendő ezen vonalon . . . .  7500 köbméter,

c) Hídszükségletek:
A Jánosfalva puszta határán a Székely-Ramo- 

csaházi útra Ill-ad rendű l u 'd .................................. 1 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó az egész vonalon . . 25000 □  méter.

5. A harmadik számú mellékág második oldalága:

Kiindul a mellékágból az ibronyi határban és megyen 
ugyanezen határba eső Szék laposáig.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonal hossza . . 4,5 kilométer.

6) Földmozditás:
Kiemelendő az uj vonalon . . . . 11000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
Az ibronyi határban a kemecsei útra . .
Ugyanott düllő u ta k ra ...................................

Összesen
Melyekből:

HI-dik rendű h í d ..............................................
IY-dik rendű h í d ..............................................

1 darab.
2 ___
3 darab.

1 darab
2 ,

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó az egész vonalon . 45000 □  méter.

6. A  harmadik számú mellékág harmadik oldalága :

Kiindul a mellékágból a leveleki határban az Orosz rétben, 
megyen a leveleki és Félegyháza pusztai határok közt át a 
a besenyődi határba, a hol egyik ágával a Keresztfa rétjénél, 
másik ágával a János-sára folyásánál végződik.
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a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonal hossza . . 7 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő összesen . . . . 17000 köbméter,

c) Hídszükségletek:
A leveleki határban a Besenyőd-Kércsi útra . 1 darab. 
A besenyődi 1 tatárban a baktai útra . . .  1 „

Összesen IV. rendű híd 2 darab.

d) Kisajátítás:

Kisajátítandó ö s s z e s e n .......................  70000 □  méter.

7. Negyedik számú mellékág :
Kiindul a théti Malomrétnél a főágból, átmegyen a théti 

határon, az apagyi Ludas tón, Albert tón. a Nagylaposon, elér 
a kálló-semjéni határba, itt átszeli az Ispán mezejét és az 
uj szőllőknél végződik.

17 kilométer.

43000 köbméter.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonal . .

b) Földmozditás:
Kiemelendő köbtartalom . . .

c) Hídszükségletek:
A téti határban a község keleti szélén levő dűlőre 1 darab.
Ugyanott az apagyi ú t r a ........................................1 „
Az apagyi határban a sényői-útra . . . .  2 „
Ugyanott a tagosok és kisbirtokosok közti düllőre 1 „
Ugyanott a napkori ú t r a ...................................... 2 „
Ugyanott a n.-kállói ú t r a ...................................... 1 „
Ugyanott a k.-semjéni ú t r a .................................1 „
Ugyanott a düllő u t a k r a ......................................2 „
A k.-semjéni határban a petri-napkori útra . 1 „
Ugyanott a Kálló-Magyi ú t r a ............................ 1 „

Összesen 13 darab



Melyekből:
III- dik rendű Ind .......................................... 2 darab.
IV- dik rendű híd ..........................................11 „

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó az egész vonalon . . 170000 □  méter.

8. A negyedik számú mellékág első oldalága.

Kiindul a mellékágból a téthi határon a Nagynyilaso­
kon, átmegy az apagyi határba és itt egyik ágával felfelé 
halad a Nádas tóig, másik ágával a Jó sziget mellett elhú­
zódva és a leveleki utat átlépve, az apagyi határ déli részén 
lévő két szőllő közt végződik.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonal hossza . . 1 1  kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő k öbta rta lom ....................... 25000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
Az apagyi határban a református egyház tagja

melletti d ü llő re ..................................................................... 1 darab.
Ugyanott az ibronyi ú t r a ........................................ 2 „
Ugyanott a Leveleki Májer tagjára. . . .  1 „
Ugyanott a leveleki ú t r a ........................................2 „
Ugyanott a szőllőbe járó ú t r a ............................. 1 „

Összesen lY-ik rendű híd 7 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó az egész vonalon . . 110000 □  méter.

9. A  negyedik számú mellékág második oldalága:

Kiindul a mellékágból a k.-semjéni határban az Ispán 
mezőn, innen átlép a raagyi határba, a hol a Fülöp tisztá­
ján végződik.
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a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonal hossza . . . .  6 kilométer.

b) Földmozditás
Kiemelendő köbtartalom .'* . . . . 15000 köbméter.

c) Hídszükségletek
A k.-semjéni határban az apagyi útra 1 darab
A magyi határban a kállai útra . . • 1 »
Ugyanott a Napkor-Petri útra . . . . • 1 »

Összesen IV-ed rendű híd 3 darab. 

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó összesen . . . • . 60000 □  méter.

10. Ötödik számú mellékág:
Kiindul a főágból a magyi határban, és megyen a Gár- 

don alján és belsőségen át a Hársas rétig.

a) Hossza;
Az újonnan tervezett vonal hossza . . 3 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő k ö b t a r t a lo m .......................  7500 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A Magy-apagyi útra ................................................1 darab.
A magyi belsőségek k ö z t ......................................... 1 „
A Magy-petri ú t r a .................................................. 1 „

Összesen IV-ed rendű híd 3 darab.

d) Kisajátítás
Kisajátítandó e vonal egész hosszán 30000 n  méter.

11. Hatodik számú mellékág.

Kiindul a főágból a magyi határban a vízi malomnál, 
niegyen egy kis vonalon az ófehértói, azután át a petrii ha-
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táron, ezt elhagyva, belép a kislétai határba, ahol a Mocso- 
lya réten, Igástón áthaladva, a Gencsy Károly birtokában a 
Fejes kút laposán végződik.

a) Hossza
A már tervezett vonal hossza . . 15 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő köbtartalom . . . . 72021,2 köbméter

c) Hídszükségletek:
A petrii határban a napkori útra . . • • 1 darab.
Ugyanott a kálló semjéni útra . 1 77

Ugyanott a kis-létai útra . . . 1 75
A kis-létai határban a Kálló-Bátori útra 1 7?

Ugyanott a bátori útra . . . . 1 77

Ugyanott a bogáthi útra . . . 1 7?

Összesen 6 darab.
Melyek közül:
I-ső rendű h í d ................................................... 1 darab.
Ill-ik rendű h íd ................................................... 2 „
IY-ik rendű h í d ................................................... 3 „

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó az egész vonalon . . 150000 □  méter.

12. A  hatodik számú mellékág első oldalága_
Kiindul a mellékágból a petrii határban a Johannis 

kertnél, átmegy a petrii határon, a máriapócsi határ egyrészén 
végig vonul a kislétai határ nyugoti oldalán egész hosszában 
s a gelsei határban végződik.

a) Hossza :
Az újonnan tervezett vonal hossza . . 24 kilométer.

h) Földmozditás
Kiemelendő k öb ta rta lom ....................... 60000 köbméter.



c) Hídszükségletek:
A petrii határban a kálló-semjéni útra . . 1 darab.
Ugyanott az urbériség választó útjára . . 1 „
Ugyanott egy másik d ü llő r e .................................. 1 „
Ugyanott a Kálló-Bátori országúira. . . .  1 „
A kislétai határban a kálló-semjéni útra . . 1 „
Ugyanott az Urbériség düllőire . . . .  7 „
Ugyanott a debreczeni útra .............................2 „
Ugyanott a szőllők déli végében lévő útra . 1 „
Ugyanott a kisbirtokosok düllőire . . . .  5 „
Ugyanott a gelsei ú t r a ........................................2 „
A gelsei liatárban a kislétai útra . . . .  2 „

Összesen 24 darab.
Melyekből:

I-ső rendű híd
III- ad rendű híd
IV- ed rendű híd

1 darab.
3 „

20 „

d) Kisajátítás: 
Kisajátítandó az egész vonalon . 240000 □  méter.

IS, A hatodik számú mellékág második oldalága.
Kiindul a mellékágból a kislétai határban az Igástóból. 

átmegy a Gencsy Károly kertjén és végződik a kislétai zsel­
lérek felosztott legelőjén.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonalnak . .

b) Földmozditás: 
Kiemelendő köbtartalom . . . .

c) Hídszükségletek:
A kislétai belsőségek közt • .
Ugyanott a kálló-semjéni útra . 
Ugyanott a Zsellér legelő düllőjére

2 kilométer.

4000 köbméter.

1 darab. 
1 „
1 „

Összesen 3 darab.
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Melyekből :
Ill-ad rendű híd .................................................. 1 darab,
IY-ed rendű híd .................................................. 2 „

d) Kisajátítás: •
Kisajátítandó ö s s z e s e n ...........................  20000Ü méter.

14. A  hetedik számú mellékág.
Kiindul a főágból a mária-pócsi határban a Nagykerti 

nyilasok közt, keresztül megy a községen, elvonul déli irány­
ban a Kaszás réten át, itt átlép a bogáti határba, ahol egyik 
ágával végig megyen a határ közepén a belsőségeken, a Czó- 
bel és Pscherer-féle birtokokon egész a Baksay árvák bir­
tokáig, a másig ágával a pócsi határtól kezdve a kisnemesek 
birtokán keresztül a Báthory Ignácz tagjáig.

a) Hossza:
1. a már tervezett résznek . . . . 6,4 kilométer.
2. a meghosszabbítandó résznek . . . 33 n

Összesen 39,4 kilométer.

6) Földmozditás:
1. a már tervezett rész köbtartalma 26881 köbméter.
2. a meghosszabbítandó részé . . . 80000

Összesen 106881 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A mária-pócsi határban a belsőségek közt . 1 darab.
Ugvanott a kislétaí útra . . . . 1 „
Ugyanott a Kálló-bátori útra . . . . , . 1 «
A bogáti határban a belsőségek közt 1 „
Ugyanott düllő u ta k r a ....................... 16 „
Ugyanott a kislétai útra . . . 1 n
Ugyanott a gelsei ú t r a ....................... 1 „
Ugvanott a szalmadi útra . . . . 1 ,
Ugyanott a pilácséi útra . . . . 1 »

Összesen 24 darab.



Melyekből :
I-ső renbíi h i d .......................................................... 1 darab.

III-ik rendű h í d .......................................................... 1 „
IV ed rendű h í d ........................................................22 „

d ) Kisajátítás:
Kisajátítandó ö s s z e s e n .......................  394000 □  méter.

15. Nyolczadik számú mellékág:
Kiindul a főágból a mária-pócsi határban a Kaszálló 

nyilasoknál, innen keleti iránnyal belép a gyulaji batárba a 
hol átszeli a Szegedy-féle birtokot a gróf Károlyi birtokában 
lévő kis rétet, a gyulaji belsőségeket, és a határ déli oldalán 
a bátori útnál végződik.

a) Hossza:

1. a már tervezet^ vonal hossza. . . 6 kilométer.
2. a meghosszabbítandó rész . . . .  3,8 kilométer.

Összesen 9,8 kilométer.

b) Földmozditás:

1. már tervezett rész köbtartalma 136957,9 köbméter.
2. az uj vonal köbtartalma . . . 10000 „

Összesen 146957,7 köbméter.

c) Hídszükségletek :

A gyulaji határban düllő utakra . . . . .  4 darab.
Ugyanott a mária-pócsi útra . . . . . .  1 ??
Ugyanott az ófehértói útra . . . . . . . 1 Y)
Belsőségek k ö z t ............................. . . . .  2 r>
Bátori ú t r a ........................................ . . . .  1

Összesen IV-ik rendű híd 9 darab.

d) Kisajátítás:

Kisajátítandó összesen ............................. 98000 □  méter-
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16. A  nyolczadik számú mellékág oldalága:

Kiindul a mellékágból a gyulaji határban, a Szegedy- 
féle birtokból, átmegy déli irányban a nyírbátori határba, 
a hol a Mindenkrtt nevezeti! úrbéri kaszálókon végződik.

a) Hossza: n

Az újonnan tervezett vonal hossza . . 5,8 kilométer.

b) Földmozditás:

Kiemelendő köbtartalom 15000 köbméter.

c) Hídszükségletek:

Hüllő utakra IV. rendű h í d .......................... . 4  darab.

d ) Kisajátítás:

K is a já t íta n d ó ........................................... 58000 □  méter.

11. Kilenczedik számú mellékág:

Kiindul a főágból a mária-pócsi határban, a kaszáló nyi­
lasokon, átmegy a Gergelyfv Ferencz birtokon s ezen túl a 
nyírbátori határba lépve, itt az úgynevezett Nyárfamező úrbéri 
kaszállókon végződik.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonalnak . . . 3,3 kilométer.

b) Földmozditás:

Kiemelendő k ö b ta r ta lo m .......................  8000 köbméter.

c) Hídszükségletek:

A mária-pócsi határban düllő utakra IV. rendű híd 3 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó az egész vonalon . . 33000 □  méter.



Összesítése a IV-ik számú demecseri fővölgy szükségletének :

a) Hossza:

Az egész csatorna hálózat hossza . .2 2 0 ,8  kilométer.

b) Földmozditás:

Kiemelendő ö s s z e s e n .......................  938967 köbméter,

c) Hídszükségletek:

I-ső rendű h í d ................................................  3 darab.
H-ik rendű híd ...............................................  3 „

III- ik rendű híd : : : . ' .............................26 „
IV- ik rendű h íd .........................i . 98 „

Összesen 130 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó az egész hálózaton . 2208000 □  méter.

V-ik számú bogdányi fővölgy:
Árterének összege • . . . .5 2 2  hold 1085 □  öl.
Vízgyűjtő f e l ü l e t e .......................0,39 □  mértföld.
A másodperczenként lefolyó víz

mennyisége.................................. 0,39 köbméter.

Ezen völgy árterének mentesítésére a következő csa­
torna hálózat szükségeltetik.

Főág.
Találkozik a főcsatornával annak I.II-ik szakasza 156+15.7 

méternyi szelvényénél; innen déli irányban halad egy kis 
vonalon a Bogdány-kéki közös határok közt, ezután átlép 
egészen a bogdányi határba, átmegy a Pálczás tón, elvonul 
a város nyugoti szélén és az * úgynevezett Pincze rétnél 
végződik.

a) Hossza:
A már tervezett vonal hossza . . .  5,5 kilométer-
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h) Földmozditás:
Kiemelendő köbtartalom . . . .  40003,5 köbméter.

c) Hídszükségletek :
A Kemecse-demecseri útra közvetlen a torkolatnál 1 darab. 
A bogdányi határban a kemecsei útra . . .  1 „
Ugyanott az urbériségre vezető útra • . . 1 „

Összesen 3 darab.

Melyekből:
III- ik rendű h í d ............................................... - 1  darab.
IV- ik rendű híd . . . . : ......................2 „

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó ö s s z e s e n .......................  55000 □  méter.

Mellékágak.
1. számú mellékág:

Kiindul a főágból a Pálczás tóba, innen keletnek fordul 
Bogdány város északi csúcsát érintve, déli irányt vesz fel és 
a Széna rétben végződik.

a) Hossza:
Újonnan tervezett vonal hossza . . .1 ,5  kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő k ö b t a r t a lo m ........................ 4000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A Bogdány-demecseri útra IV. rendű híd . . 1 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó összesen 15000 □  méter.

2. Második számú mellékág:
Kiindul a főágból annak 70-ik szelvényénél s keleti 

irányt felvéve a gróf Barkóczy-féle birtokban végződik.
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a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonalnak . . 1,6 kilométer.

5) Földmozditás:
Kiemelendő köbtartalom . . . . . 4500 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A Bogdány-kemecsei útra IV. rendű hí d. . .  1 darab. 

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó összesen.............................16000 □  méter.

3. Harmadik számú mellékág:

Kiindul a főágból annak 100-ik szelvényénél s innen 
megyen keleti irányban a város délkeleti végén lévő la­
pályig.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonalnak . . . .  1 kilométer.

b) Földmozditás:
A kiemelendő köbtartalom.......................  2000 köbméter.

c) Hídszükséglet:
A város déli végén IY. rendű lúd . . . .  . 1  darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó összesen.............................10000 □  méter.

Összesítése az V-ik számú bogdányi f'óv'ölgy szükségleteinek :

a) Hossza:

Az egész csatorna hálózat hossza . . .9 ,6  kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő köbtartalom . . . .  50503,5 köbméter.

3
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III-ik rendű l i í d ................................................... 1 darab.
IY-ik rendű h í d .......................• • . . . 5 „

Összesen 6 darab.

d) Kisajátítás:

Kisajátítandó az egész hálózaton . . 96000 □  méter.

VI-ik számú sényői fővölgy:
Árterének összege .......................  3334 hold 259 □  öl.
Vízgyűjtő f e lü le t e ....................... 1,27 □  mértföld.
A másodperczenként lefolyó víz

m e n n y isé g e ............................. 3,66 köbméter.

A felvett ártér mentesítésére a következő csatorna 
hálózat terveztetik.

Főág.

Beomlik a főcsatornába a kemecsei határban a főcsa­
torna Il-ik szakaszának 783+6,35 méternyi szelvényénél; 
innen felfelé halad déli irányban, átszeli 42+13,7 szelvényé­
nél a Magyar-Északkeleti vasutat, végig vonulva a kemecsei 
urbériségen, belép a bogdányi határba, a Gecse taván átha­
ladva a sényői határba jut, a hol a sényői Nagyréten és 
urbériségen áthaladva, az apagyi határt találja útjában, mely­
nek nyugoti szélén elhaladva a Büdös érnél végződik.

a) Hossza:

1. A vállalat utján munkába vett torko­
lati rész h o s s z a ....................................4,5 kilométer.

2. A részletes tervezés utján már elké­
szített r é s z .......................................... 6,5 kilométer.

3. Az általános tervezetben felvett rész . 7 kilométer.
4. A még meghosszabbítandó vonal . . 2 kilométer.

Összesen 20 kilométer.
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Mellékágak.
1. Első számú mellékág.

Kiindul a főágból a kemecsei határban, átmegy a Bü­
dös réten, belép a túrái batárba, itt átszeli a belsőségeket 
és a túrái szőllők keleti oldalán végződik.

a) Hossza :
1. A már tervezett ré s z n e k .......................2 kilométer.
2. A meghosszabitandó résznek . . . .  5 „

Összesen 7 kilométer.
b) Földmozditás:

1. A már tervezett vonal köbtartalma 9583,6 köbméter.
2. Az ujvonal köbtartalma . . 12000 „

Összesen 21583,6 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A túrái határban a belsőségek közt . . .  3 darab.
A Tura-pazonyi útra ........................................... 1 „

Összesen 4 darab.
Melyekből:

Ilí-ad rendű híd ..................................................1 darab.
IV-ed rendű híd .................................................. 3 „

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó ö s s z e s e n ............................  70000 □  méter.

2. Az első számú mellékág oldalága:

Kiindul a mellékágból a kemecsei határban, átmegy a 
túrái határba és ott egyik ágával a Székely rétnél, másik 
ágával a Szilas rétnél végződik.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonalnak . . . .  4 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő k öb ta rta lom ....................... 10000 köbméter.
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c) Hídszílkségletek:

A túrái határban düllő-utra ÍV. rendű híd . 1 darab.
Ugyanott a bogdányi útra III. rendű híd . 1 „

Összesen 2 darab.

d) Kisajátítás:
K isa já títa n d ó ............................................ 40000 □  méter.

3. Második számú mellékág.

Kiindul a főágból a sényői határban az Asztas rétből 
átmegy a túrái úton s a Töviskesen végződik.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonal hossza . . 3,5 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő k öbtarta lo in .......................... 8500 köbméter.

c) Hídsztikségletek:
A Tura-Sényei útra IV. r e n d ű .......................1 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó ö s s z e s e n .......................... 35000 □  méter.

4. Harmadik számú mellékág :

Kiindul a főágból a sényői határban a Nagy rét nyu- 
goti szélén, végig megy a Haraszti pusztán és a napkori 
határban a Tézsár rétben végződik.

a) Hossza:
A már tervezett vonal hossza i . . 10 kilométer.

b) Földmozditás:

. 45825,1 köbméter.Kiemelendő köbtartalom
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c) Hídszükségletek:

A sényői határban a falu alatt . . . 1 darab.
Ugyanott a kisbirtokosok útjára . . . ■ 1 „
A haraszti pusztán a napkori útra . . . • 1 „
A napkori határban az apagyi útra . . • 1 „

Összesen 4 darab.
Melyekből:

III- ik rendű h í d ....................................................2 darab.
IV- ik rendű h í d ....................................................2 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó ö s s z e s e n .......................  100000 □  méter.

Összesítése a Vl-ik számú Sényöi fővölgy szükségleteinek :

a) Hossza:

Az egész csatorna hálózat hossza . 44,5 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő összesen . . . . 281455,09 köbméter,

c) Hídszükségletek :
I- ső rendű híd .......................................... 2 darab.
II- ik rendű h í d ........................................................3 „

III- dik rendű híd ................................................11 „
IV- dik rendű híd .................................................. 8 „

Összesen 24 darab.

d ) Kisajátítás:
Kisajátítandó az egész hálózaton . 553605 □  méter.

VII. számú kemecsei fővölgy.
Árterének összege .......................  21024 hold 26 □  öl.
Vízgyűjtő fe lü le te ....................... 7,22 □  mértföld.
A másodperczenként lefolyó víz­

mennyisége ........................................5,28 köbméter.
Ezen völgy árterének mentesítésére a következő csa­

torna hálózat szükséges.



F ö á g.
Beomlik a főcsatornába annak Il-ik szakasza 935 +  10,9 

méternyi szelvényénél a kemecsei határban, innen délfelé 
megyen a túrái, pazonyi, orosi, harangod pusztai, nagy-kállói, 
perked-pusztai, szakolyi és mihálydi határokon át és a szal- 
madi határban végződik.

a) Hossza:
1. A vállalat utján munkába vett tor­

kolati rész hossza 4,5 kilométer.
2. Az ezen felül tervezett rész • . . 42,5 „
3. A még meghosszabitandó rész . . .  20 „

Összesen 67 kilométer.

b) Földmozditás:

1. A torkolati rész köbtartalma 107212 köbméter.
2. A torkolaton felül eső rész . . 389597,82 „
3. A meghosszabitandó rész . . . 60000 „

Összesen 556709 ,82köbméter.

c) Hídszükségletek :
A kemecsei határban a Kemecse-demecseri útra 1 darab. 
Ugyanott a szőllők északkeleti szegleténél . 1 „
A túrái határban a tokaji ú t r a .......................... 1 „
A pazonyi határban a Pazony túrái útra . . 1 „
Ugyanott a szőllőkbe vezető útra . . . .  1 „
Az orosi határban a malomhegyi szőllőkbe ve­

zető ú t r a .......................• ..................................1 „
Ugyanott a napkori útra........................................... 1 „
Ugyanott az úrbéri legelőre vezető útra . 1 „
A harangodi pusztán a Kállay Ubul düllőjére 1 „
Ugyanott a nagy-kállói ú t r a ................................1
Ugyanott a uapkori útra . . . . ; . .  1 „
A nagykállói határban az Eliziumnál a me­

gyei útra ............................................................. 1
Ugyanott a nagy gát melletti útra . . . .  1 „
Biri pusztán t a g - u t r a ........................................... 2 „
Biri határban a kálló-semjéni útra . . . .  1 „
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Berked pusztán közlekedési útra . . . . 1 darab.
Ugyanott Balkány-kálló-semjéni útra . 1
A szakolyi határban a község keleti szélén a

kislétai ú t r a ................................................... . 1 r
A mihálydi határban a szakolyi útra . . . 1 r>
A mihálydi belsőségek közt . . . • . . 5 n
A mihálydi-lugosi ú t r a .................................. . 1 »
Ugyanott a bélteki ú t r a .................................. . 1 n
A szalmadi határban a belsőségek közt . 3 r>
Ugyanott az encsencsi ú t r a ....................... . 1 n
Ugyanott a bogáti ú t r a .................................. . 1 r>
A Gelsei határban az encsencsi útra . . . 1 r>

Összesen 33 darab.
Melyek közzül:

I-ső rendű h í d .........................................................3 darab.
Il-ik rendű h í d ......................................................... 9 „

III- ad rendű h í d ..................................................... 7 „
IV- ed rendű h í d ....................................................14 „

d) Kisajátítás:
1. A torkolati részen kisajátítandó. 199758 □  méter-
2. A főág többi r é s z é n ....................... 625000 □  méter.

összesen 824758 □  méter.

Mellékágak.
1. számú mellékág:

Kiindul a főágból a kemecsei határban innen fordul a 
Bika sziget laposának, átlép a túrái határba, keresztül megy 
a Malomréten, ezután a pazonyi határba jut, itt áthalad a 
Nádnyil laposán, a Göntéren, a Sirótón, ezután belép az 
orosi határba, a hol a Kistelek rétjét átszelve, a Fekete 
erdő laposán végződik.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonal hossza . . 16 kilométer,

b) Földmozditás:
Kiemelendő összesen 48000 köbméter.



c) Hídszükségletek:
A kemecsei határban a szőllők déli végén levő

diillő ú t r a ......................................................................1 darab.
A túrái határban a tokaji utra . . . .  1 „
A pazonyi határban a megyei utra a Sirótónál 1 „
Ugyanott a pazonyi-nyíregyházi utra . . .  1 „
Orosi határban a Nyiregyházi utra . . .  1 „

Összesen 5 darab.
Melyekből:

I-ső rendű h í d .................................................. 1 darab.
Il-ik rendű h í d ..................................................2 „

Ili-ad rendű h í d ...................................................2 „

d) Kisajátítás:

Kisajátítandó összesen ■ . . . . 160000 □  méter.

2. Az első számú mellékág oldalága.
Kiindul a mellékágból a pazonyi határban a Nádnyil 

laposán, átlép a pazony-kemecsei utón átszeli a Nagytót és 
a Csere alján végződik.

a) Hossza:
Az újonnan tervezett vonal hossza . . 3,5 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő ö s s z e s e n .............................0000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A pazonyi határban a kemecsei utra III. rendű 1 darab.

d ) Kisajátítás:
Kisajátítandó összesen . . . • . 35000 □  méter.

3. Második számú mellékág.
Kiindul a főágból a pazonyi határban a Pazony-turai 

utón levő kőhidtól délnek, megyen innen a pazonyi szőllők 
északi végénél, a túrái határon átmegy az úgynevezett A íz­
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apadáson, belép az orosi határban a Várrétbe, át szeli azt 
keleti irányban, az úgynevezett Csörsz árkánál ismét belép a 
túrái határba, átszelve a Ludastót a haraszti pusztára jut, 
átmegy itt a Fekete tón, ennek déli végénél a napkori ha­
tárba lép, ahol déli iránnyal végig megy a belsőségeken, a 
Füves kerteli, a Kenderáztatón, a Töviskes kátyún s a Báró 
Jósika-féle birtokban végződik.

a) Hossza:
Az uj vonal h o s s z a ................................. 20 kilométer.

b) Földmozditás:

Kiemelendő köbtartalom....................... 60000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A orosi határban a Várrét nyugoti szélén . 1 darab.
Ugyanott az első forduló düllőjére . . . . 1 V
A túrái határban a Káliói útra . . . . 1 »
A haraszti pusztán a Sényő-Napkori útra . 1 n
A napkori határban a sényői útra . . . 1 y>
Ugyanott a kálló-semjéni ú t r a ....................... 1 ))
Ugyanott a Kálló-Apagyi útra . . . . 1 »
Ugyanott a belsőségek közt ....................... 6

Összesen 13 darab.
Melyekből:

JH-ik rendű híd .............................  5 darab.
IV-ik rendű h íd .............................i ; . 8 „

d) Kisajátítás:

Kisajátítandó összesen .......................  200,000 □  méter.

4. A  második számú mellékág első oldalága.
Kiindul a mellékágból az orosi határban, a malomrétnél 

és megyen egyik ágával a nagyréti kaszabokig, másik ágá­
val a Székes rétig

a) Hossza:
Az uj vonal hossza 4 kilométer.
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b) Földmozditás:

K ie m e le n d ő .............................................. 10000 köbméter.

c) Hídszükségletek:

Az orosi határban a malomréti düllőre . . 1 darab.
Az Oros-Napkori ú t r a ........................................ 2 „

Összesen IV. rendű híd 3 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó ..................................  40000 □  méter.

5. A  második számú mellékág második oldalága :

Kiindul a mellékágból az orosi határban a Várrétből és 
megyen déli irányban a Tövisszerig.

a) Hossza:
Az uj vonal h o s s z a .........................................5 kilométer.

b) Földmozditás:

Kiemelendő ........................................  12500 köbméter.

c) Hídszükségletek:

Az orosi határban a napkori útra . . .  1 darab.
Ugyanott a Tövisszer d ü l lő jé r e ........................1 „

Összesen IV-ed rendű 2 darab.

d) Kisajátítás :
Kisajátítandó az uj vonalon . . . 50000 □  méter.

6. A  második számú mellékág harmadik oldalága:
Kiindul a mellékágból a haraszti pusztán s megyen a 

Sóstón át a napkori határba, ahol a Ludastóban végződik

a) Hossza:
Az uj vonal h o s s z a ...................................3 kilométer.
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Kiemelendő
b) Földmozditás:

7500 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A napkori határban egy düllőre IY-ik rendfl híd 1 darab.

d) Kisajátítás:
K isa já títa n d ó .........................................  30000 □  méter.

7. Harmadik számú mellékág:
Kiindul a főágból az orosi határban és fordul a község 

belsőségei felé, ahol az ott elterülő Paprét, Sóstó és Szélesrét 
yizeit fogja levezetni.

a) Hossza:
Az uj vonal hossza .................................. 4 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő összesen . . . . . .1 0 0 0 0  köbméter,

c) Hídszükségletek:
Az orosi belsőségek közt lY-ed rendű . . .  7 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó . . • • . . . 40000 □  méter.

8. Negyedik számú mellékág:
Kiindul a főágból az orosi határban az úrbéri legelőn- 

átmegy a harangodi pusztán, a Ladányon, belép a nagy- 
kállói határba, azon végig menve, belép a Görény pusztára, 
a balkányi határ egész hosszán áthalad és végre útjában 
találja az Aba pusztát, a hol el is végződik.

a) Hossza:

1. A már tervezett résznek . . . .  28 kilométer.
2. A meghosszabbítandó résznek . 7_______ „

Összesen 35 kilométer.



1. A már tervezett rész köbtartalma 118771,5 köbméter.
2. A meghosszabbítandó részé . . . 21000 „

Összesen 139777,5 köbméter.

6) Földmozditás:

c) Hídszükséglet:
Az orosi határban a nagy-kállói útra 
A harangodi pusztán a Ladányi fürösztőnél 
A nagy-kállói határban a Nyíregyháza— Nagy-

Kállói megyei ú t r a ........................................
Ugyanott az uj-fehértói ú t r a .............................
Ugyanott a geszterédi ú t r a ..................................
Ugyanott a Nagy János d ü llő jé re .......................
A görény-pusztai határban a geszterédi útra .
A balkányi határban a Petőhalom düllőjére
Ugyanott a geszterédi ú t r a ..................................
Ugyanott a Gaál Elek ta g já ra .............................
Ugyanott a Somossy árvák tag útjára . . .
Ugyanott az abai útra ........................................
Az abai határon dtillő ú t a k r a .............................

Melyekből :
I-ső rendű híd

Il-ik rendű híd 
I l l ik  rendű híd 
IV-ik rendű híd

1 darab. 
1 „

2 „
1 „
1 „
1 TI
1 *
1 „
1 »
1 *
1 ,
1 »
5

Összesen 18 darab.

2 darab.
3 „
4 „
9 „

d ) Kisajátítás. 

Kisajátítandó az egész vonalon . 350000 □  méter.

9. A  negyedik számú mellékág els'ó oldalága.
Kiindul a mellékágból a harangodi pusztán a Ladány­

iéi, átmegy a nagy-kállói határba, végig megy a Verébsár­
rétjén s a Szakadás laposon végződik.

a) Hossza: 
Az újonnan tervezett vonalnak 4 kilométer.



' b) Földmozditás:
Kiemelendő köbtartalom . . . . 12000 köbméter.

c) Hídszflkségletek:
A nagy-kallói határban a megyei útra . . 2 darab.
Ugyanott düllő utakra ........................................ 2 „
Ugyanott az uj-feli értói útra ............................ 1 „

Összesen 5 darab.
Melyekből :
II- ik rendű h í d ......................................................2 darab.

III- ik rendű h íd .......................................................1 „
IY-ik rendű h í d ..........................................................2 „

d) Kisajátítás:
K is a já t íta n d ó ........................................  40000 □  méter.

10. A  negyedik számú mellékág második oldalága:

Kiindul a mellékágból a harangodi határban a Ladány- 
folyásból nyugati irányt véve fel egy darabon, majd ismét 
déli irányt véve fel, átmegy a nagy-kállói határba, melyen 
mindig déli irányát megtartva átszeli a Varga lapost, az 
Óbester lapost. Paprétet, Hosszúrétet és a Gombodáson végződik.

a) Hossza:
Az uj v o n a l n a k ........................................10 kilométer-

b) Földmozditás:
Kiemelendő köbtartalom . . . . 30000 köbméter,

c) Hídszükségletek:
A nagy-kállói határban a megyei útra . . 2 darab.
Ugyanott az urbériség d ü llő ir e ............................... 7 „
Ugyanott az új-fehértói útra ............................... 1 „

Összesen 10 darab.
Melyekből :

I-ső rendű híd . • ........................................ 2 darab.
III- dik rendű h í d ......................................................1 „
IV- dik rendű h í d ..................................................... 7 „
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d) Kisajátítás:
Kisajátítandó összesen ....................... 100000 □  méter.

11. A  negyedik számú mellékág harmadik oldalága:
Kiindul a mellékágból a nagy-kállói határban a Széles 

gátnál, és déli irányban végig megyen a Sövényes kút lapo­
sán a biri határig.

Kiemelendő köbtarta lom ....................... 7500 köbméter-

Kiindul a mellékágból a nagy-kállói határban az Orvos 
tónál, átmegy a Nagy-Ludas tón, innen átmegy a Geszterédi 
batárba, hol a Kende Tibor birtokában végződik.

1. a már tervezett r é s z n e k .......................2 kilométer.
2. a még meghosszabbítandó résznek . . 5 „

1. a már tervezett rész köb tartalma 9363,9 köbméter.

Összesen 24363,9 köbméter, 

c) Hídszíikségletek :
A Nagy-Kálló-I)ebreczeni útra III. rendű híd 1 darab.

a) Hossza:
Az uj vonalnak 2,5 kilométer.

h) Földmozditás:

12. A  negyedik számú mellékág negyedik oldalága:

a) Hossza:

Összesen 7 kilométer.

6) Földmozditás:

2. a meghosszabbítandó rész 15000

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó 70000 □  méter.



13. A  negyedik számú mellékág ötödik oldalága :
Kiindul a mellékágból a Görény pusztán, a Görény fo­

lyásától keleti irányt véve fel, megyen a Gencsy Béla 
tanyájának, innen délnek indul a Cseszpesz laposának, ezt 
elhagyva átlép keleti irányban a Balkány-Nagy-Kállói úton, 
s az urbériségre jut, innen végig megy a Szőllőkig, a hol 
ismét déli irányt véve fel, keresztül megy Balkány községén 
és ennek közepe táján átlép a szakolyi határba, hol keresz­
tül menve a Kecskés pusztán átvágja a Balkány-Adonyi 
utat, végig megy az Erdőföldön és a Megyeri-féle birtokban 
végződik.

a) Hossza:
Az uj v o n a l n a k ........................................ 22 kilométer.
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b) Földmozditás
Kiemelendő az uj vonalon . . . .6 6 0 0 0  köbméter,

c) Hídszükségletek:
A balkányi határban a nagy-kállói útra 1 darab. 
Ugyanott düllő utakra az úrbéresek közt 2 „
Balkány községben ...................................... 2 „
A szakolyi határban a balkányi útra . 1 „
Ugyanott az erdőben düllő útra . . .  1 „
Az Abapusztán a Kecskéstanyánál a

nyiradonyi ú t r a ........................................................ 2 „
Ugyanott egy düllő útra . . . .  1 „

Összesen 10 darab.
Melyekből:

III. rendű h í d ................................................. 4 darab.
IV. rendű h í d ..................................................6 „

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó összesen . . . 220000 □  méter.

14. A  4-ik számú mellékág 5-ik oldalágának első mellékága.
Kiindul az oldalágból a balkányi határban a Gencsy 

Béla birtokán és inegyen délfelé a község nyugati széléig.
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a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k .........................................3,2 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő k ö b ta r ta lo m .........................  9000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A balkányi határban 2 tag utra ÍY. rendű . 2 darab. 
Ugyanott a geszterédi utra IV. rendű . . .  1 „

Összesen IV. rendű hid 3 darab.

d) Kisajátitás:
Kisajátítandó ö s s z e s e n .......................  32000 n  méter.

15. A negyedik számú mellékág Ötödik oldalágának második
mellékága:

Kiindul az oldalágból a balkányi határon az Urbérisé- 
gen a Gyilkos düllőnél és megyen észak felé a Gyilkos tóig.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k ....................................................2 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő k ö b t a r t a lo m .......................  6000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
Egy düllő utra az Urbériségben IV. rendű . 1 darab.

d) Kisajátitás
Kisajátítandó ö s s z e s e n .......................  20000 □  méter.

10. A negyedik számú mellékág Ötödik oldalágának har­
madik mellékága.

Kiindul az oldalágból a szakolyi határban a gróf Dé- 
genfeld erdejében, délfelé irányulva átlép a balkányi határba 
és itt a Madarason végződik.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k ...........................................3,5 kilométer.
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b) Földmozditás:
Kiemelendő k ö b ta r ta lo m .......................  9000 köbméter.

c) Híd szükségletek:
A Balkány-Kecskési ú t r a ............................. - 1  darab.
Ugyanott egy diillő ú t r a ................................... 1 „

Összesen IY. rendű híd 2 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó................................................... 35000 □  méter.

/7 . A negyedik számú mellékág ötödik oldalának negyedik
mellékága:

Kiindul az ötödik oldalágból az abai óteleken s végig 
megy azon déli irányban a Báró Perényi-féle tánváig.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k ...................................................................3,5 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő k ö b t a r t a lo m ......................... 10000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A Kecskés-Debreczeni ú t r a .............................. 2 darab.
Hüllő u ta k ra ....................................................... ...... 2 „

Összesen IV. rendű 4 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó ö s s z e s e n ............................ 35000 □  méter.

18. A  negyedik számú mellékág hatodik oldalága.

Kiindul a Görény puszta déli végénél a mellékágból, 
megyen déli irányban a geszterédi határ mentén, majd átlép 
ebbe s végig megy a Pete halom laposán, a Veres réten, a 
Bika réten, ennek déli csúcsánál ismét belép a balkányi 
határba, a hol a Tótapa laposban végződik.



Az uj vonal h o s s z a .................................. 7 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő az uj vonalon . . . • 17500 köbméter.

c ) Hídszükségletek :
A balkányi határban a ta g u tr a ........................1 darab.
A geszterédi határban a balkányi útra . . 1 „
A balkányi határban két tag útra . . . .  2 „

Összesen IV. rendű 4 darab.

d) Kisajátitás:

Kisajátítandó összesen • . . . . 70000 □  méter

19. A  negyedik számú mellékág hetedik oldalága:
Kiindul a mellékágból a balkányi határban a Verébsár 

laposán, innen fordul nyugotnak, majd délnek a Gothard 
laposának és a Somossy Ignácz birtokán végződik.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k ................................................... 4 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő k öb ta rta lom .......................  10000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
Tagutakra útra IV. rendű híd . . .  . . 2 darab.

d) Kisajátitás:
K isa já títa n d ó .........................................  40000 □  méter.

20. A negyedik számú mellékág nyolczadik oldalága:
Kiindul a mellékágból a balkányi határban a Verébsár 

laposán, innen keleti irányt véve fel átszeli a Balkány- 
Debreczeni utat, végig megy a Czibakon és az Aba pusztai 
határnál végződik.
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a) Hossza:
Az uj von a ln ak ................................................. 4,5 kilométer.

6) Földmozditás:
K ie m e le n d ő ..............................................  11500 köbméter.

c) Hídszükséglet:
A Balkány-Debreczeni útra . . . . . .  1 darab.
Tagutakra ................................................................3 „

Összesen IV. rendű 4 darab.
d) Kisajátítás:

Kisajátítandó . . • .......................  45000 □  méter.

21. A  negyedik számú mellékág nyolczadik oldalágának
mellékága:

Kiindul az oldalágból a balkányi határban túl a deb- 
reczeni utón, egyik ágával déli irányban megven az úgy­
nevezett Gyepig, másik ágával északi irányban a Kenderesig.

a) Hossza:
Az uj v o n a l n a k ..............................................4.5 kilométer.

b) Földmozditás:
K ie m e le n d ő .................................................18000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
Tagutakra IV. rendű h í d .................................. 4 darab.

d) Kisajátítás:
K isa já títa n d ó .........................................  45000 □  méter.

22. A  negyedik számú mellékág kilenczedik oldalága :
Kiindul a mellékágból az Aba pusztán a Vecser lapo­

sából s megyen innen délnek a Mészáros-féle tanyáig.

a) Hossza:
Az uj vonalnak ............................................. 4 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő • . . . . . . . 1 2 0 0 0  köbméter
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c) Hídszükségletek:
Tagutakra IV-ed rendű ...................................  2 darab.

d ) Kisajátítás:
Kisajátítandó . . • • . . . 40000 □  méter.

23. Ötödik számú mellékág:

Kiindul a főágból a nagykállai határban az Elizium 
déli végénél, innen keletnek fordulva elhalad a Nagy- és 
Kis-kállai közös határok közt, ezután belép a Kállósemjéni 
határba, itt keresztül megy a Csonkás, Paprét, Forrásrét és 
Kenderáztatón, ezután átlép a pócspetrii határba, itt átszeli 
a Kovács sziget rétjét, a Nagyvagyos és Újfalu rétjét, ennek 
déli végénél ismét visszajut a kálló-semjéni határba, végig 
megy a Szpoellán s Falu rétjén, végre a Baromiak pusztán 
a Sőre laposánál végződik.

a) Hossza:
1. A már tervezett résznek . . . . 18 kilométer.
2. A meghosszabbítandó résznek . .  4

Összesen 22 kilométer.

b) Földmozditás:
1. Kiemelendő a tervezett részen 134598,1 köbméter.
2. Az uj v o n a lo n .............................  16000 V)

összesen 150598,1 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A kis-kállói határban megyei útra 1 darab.
A kálló-semjéni határban a napkori útra 1 V

Ugyanott az apagyi ú t r a ....................................................................................... 1
A pócspetrii határban a düllő útakra 4 n

Ugyanott a nyírbátori útra . . . . 1 V)

A kálló-semjéni határban tag útra .  . 1 V

Összesen 9 darab.
Melyekből:

I-ső rendű híd 
Il-ik rendű híd

1 darab. 
1 *



III-ik rendű híd 
IY-ik rendű híd

2 darab

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó..............................................  2 2 0 0 0 0 a  méter.

24. Az 5-ik számú mellékág első oldalága.
Kiindul a mellékágból a kálló-semjéni határban a Cson­

kás rétből, megyen délfelé a Csent réten és Hancsukoson át, 
végig megyen az Urbériség düllőjén, ennek végében belép a 
Perked pusztára, melynek keleti szélén elvonulva ismét visz- 
szalép a kálló-semjéni határra az Urbériségre, a hol is a lege­
lőn végződik.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k ....................................... 8,5 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő....................................................34000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A kálló-semjéni határban megyei útra • . 1 darab.
Ugyanott a balkányi ú t r a ............................1 „
A Perked pusztán döllő ú t r a ......................1 „

Összesen 3 darab.
Melyekből:

I-ső rendű h í d .................................................. 1 darab.
ÍY-ed rendű h í d ..................................................2 „

d) Kisajátítás:
K is a já t íta n d ó ............................ 8 5 0 0 0 a  méter.

25. Az ötödik számú mellékág első oldalágának mellékága.
Kiindul a kálló-semjéni határban a Hancsukos déli végén, 

innen keletnek fordul s a kálló-semjéni belsőségek közti Jókuti 
réten végződik.

a) Hossza:
Az uj vonalnak 2.5 kilométer.



Kiemelendő .
b) Földmozditás:

10000 köbméter.

c) Hídszükségletek :
Az u rb ér iség b eu .....................................................1 darab.
A Kálié-Semjén-gelsei útra ! . . . . . ■ 1 „

Összesen IV-ed rendű 2 darab.

Kisajátítandó
d) Kisajátítás :

.............................  25000 □  méter.

26. Az ötödik számú mellékág második oldalága:
Kiindul a mellékágból a kálló-semjéni határban a Ken­

der áztatón, átmegy északi iránnyal az Oláh kútra és a 
Nagy Mohoson végződik.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k .............................................. 2 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő k ö b ta rta lo m .......................  8000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
Semmi.

Kisajátítandó
d) Kisajátítás:

27. Az Ötödik számú mellékág harmadik oldalága:

Kiindul a mellékágból a kálló-semjéni határban a Ken­
der áztatóban, innen megyen a Nagy széknek, innen át a pócs- 
petri határba a Nagy Laposnak, honnan visszatér a kálló- 
semjéni határba és végződik a Kereszttóban.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k .............................................. 3 kilométer.

Kiemelendő
b) Földmozditás:

........................................  9000 köbméter.
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c) Hídszükségletek:
A Kálló-Semjén-Pócspetri útra Ili. rendű . . 1 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó . . . ............................. 30000 □  méter.

28. Hatodik számú mellékág.
Kiindul a főágból a nagy-kállói határban a Nagy-gátnál,

megyen innen keleti irányban a Csegzéig.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k .............................................. 2 kilométer.

b) Földmozditás :
Kiemelendő . . ......................................... 6000 köbméter

c) Hídszükségletek:

A Nagy-Kálló-Perkedi útra IV. rendű . . .  1 darab.

d) Kisajátítás:

Kisajátítandó..............................................  20000 □  méter

29. Hetedik számú mellékág :

Kiindul a főágból a nagy-kállói határban a Nagygátból, 
megyen nyugatnak a Kenderáztatóig.

\ a) Hossza:
Az uj v on a ln a k .......................................... 2 kilométer.

b) Földmozditás:
K ie m e le n d ő .............................................. 6000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A Nagy-Kálló-Balkányi útra IV. rendű . . 1 darab.

d) Kisajátítás:
K is a já t íta n d ó ........................................  2 0 0 0 0 o  méter.
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30. Nyolczadik számú mellékág:

Kiindul a főágból a biri pusztán, megyen át a Hosszú­
réten, átlép a biri községbeli batárba, átmegy a község déli vé­
gén levő Vályog vetőn, elmegy a balkányi út keleti oldalán és a 
balkányi határba érve a Buda laposon végződik.

a) Hossza:
Az uj vonalnak ........................................ 8 kilométer.

6) Földmozditás:
K iem elendő..............................................  24000 köbméter.

c) Hídszükségletek:

Az abapusztai határban a tagutakra . . .  3 darab.
Biri k ö z s é g é b e n ....................................................4 „
A balkányi határban a Balkány-Káliéi útra 1 „
Ugyanott egy düllŐ útra . . . ■ ■ ■ . 1 „

Összesen IV. rendű híd 9 darab.

d) Kisajátítás:
K is a já t íta n d ó ......................................... 80000 □  méter.

31. Kilenczedik számú mellékág.

Kiindul a főágból a biri határban, megyen felfelé délnek, a 
biri Vátán keresztül, átlép a balkányi határba és itt egyik ágá­
val mindig déli irányban halad az urbériség közt a Nyirjesig, 
másik ágával pedig átmegy a szakolyi határba, s itt az urbéri­
ség közt levő Vízállásnál végződik.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k ............................................. 5 kilométer.

6) Földmozditás:

Kiemelendő 15000 köbméter.



c) Hídsziikségletek:
A biri határban a Biri-Szakolyi útra . . .  1 darab.
A balkányi határban az urbériségi diillő útakra 2 „
A Balkány-Perkedi ú t r a .................................. 1 „

Összesen 4 darab.
Melyekből:

Ill-ik rendű h í d .......................................................... 1 darab.
IY-ik rendű h í d ..........................................................3 darab.

d) Kisajátítás:
K is a já t íta n d ó ........................................  5 0 0 0 0 n  méter.

32. Tizedik számú mellékág.

Kiindul a főágból a szakolyi határban a gróf Degenfeld 
Imre tagjában, innen átmegyen az urbériségen keresztül a Nagy- 
Vátán, a kis birtokosok illetményein, elvonul a község nyugoti 
szélén, tovább halad az Ina szakián, ezután átlép a nyir-adonyi 
határba a gróf Károlyi birtokába, ezt északtól délnek menő 
irányban átszeli, átlép a nyir-adonyi egyházi személyzet birto­
kába és itt végződik.

a) Hossza:
1. a már tervezett résznek . . . . 8 kilométer.
2. a meghosszabbítandó résznek . . .  7 „

Összesen 15 kilométer.

b) Földmozditás:
1. a már tervezett rész köbtartalma 42897,3 köbméter.
2. a meghosszabbítandó rész 28000 „

Összesen 70897,3 köbméter.

c) Hídszükségletek
A szakolyi határban a íiagy-kállói útra . . 1 darab
Ugyanott a balkányi ú t r a ........................ . 1
Ugyanott a debreezeni útra . . . ■ . . i n
Az adonyi határban a düllő útakra . . 4 r>
Ugyanott a balkányi útra ....................... . 1

Összesen 8 darab.



3 darab. 
5 „

Melyekből:
III. rendű híd
IY. rendű h í d .............................

d ) Kisajátítás:

Kisajátítandó....................... .....  . 150000 □  méter.

33. Tizennegyedik számú mellékág:

Kiindul a főágból a szakolyi határban a gróf Degen- 
feld birtokán, innen keleti irányt vevén fel, belép a Hermann 
Dávid örökösei s báró Vécsey Alajosné birtokába, ezt elhagyva 
átmegy a Baromiak pusztán, melyet déli iránnyal átszel, az­
után keresztül megy a gelsei határban a Nagy tavon, át­
vágja a községét és a Mibálydi határ északi szélén végződik.

a) Hossza:

1. A már tervezett r é s z ........................ 4 kilométer.
2. A meghosszabbítandó rész . . .  16 „

Összesen 20 kilométer.

6) Földmozditás:

1. A már tervezett rész köbtartalma 20707,9 köbméter.
2. A meghosszabbítandó rész . . 48000 „

Összesen 68707,9 köbméter.

c) Hídszükségletek:

A szakolyi határban a kálló-semjéni útra . 1 darab.
A Baromiak pusztán a szakolyi útra . . 1
A gelsei határban a nagy-kállói útra . . 2 »
A gelsei belsőségek k ö z t ............................ 5 T)
A gelsei határban a szakolyi útra . . . . 2
Ugyanott a szalmadi ú t r a ....................... . 1 n
Ugyanott a mibálydi útra ....................... . 1 »

Összesen 13 darab.



Melyekből:
Ill-ik rendű h í d ................................................... 1 daralt.
lY-ik rendű h í d .................................................... 12
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Kisajátítandó
d) Kisajátítás:

.............................  200000 □ méter.

34. Tizenkettedik számú mellékág:

Kiindul a főágból a szakolyi határban a község észak­
keleti szélénél és hivatva lesz a szakolvi belsőségek közti
vizek elvezetésére.

a) Hossza:

Az uj vonalnak

b) Földmozditás:
K ie m e le n d ő ..............................................  12000 köbméter.

c) Hídsziikségletek:

A szakolyi belsőségek közt IY. rendű . . 5 darab.

Kisajátítandó
d) Kisajátítás:

35. Tizenharmadik számú mellékág:

Kiindul a főágbői a szakolyi határban a Veisz Ábrahám- 
féle birtokban, innen átlép a Szentmiklóssyak birtokába, 
ennek déli végén belép a nyiradonyi határba, hol a gróf 
Károlyi-féle birtokban végződik.

Az uj vonalnak
a) Hossza:

..............................................7 kilométer.

b) Földmozditás
Kiemelendő 24500 köbméter.



Öl

c) Hídsziikségletek:
A szakolyi határban a mihálydi útra . . .  1 darab.
A nyír-adonyi határban diillő utakra . . .  3 „
Ugyanott a mihálydi útra . . .  . . 1 „

Összesen IV. rendit 5 darab.

d) Kisajátítás:

K is a já t íta n d ó .........................................  70000 □  méter.

36. Tizenharmadik számú mellékág oldalága:
Kiindul a mellékágból a szakolyi határban a iázent-

miklóssyak birtokán, innen nyugotnak fordul átmegy a Gen- 
csyek birtokában levő Bába réten, itt déli irányt vesz fel, 
átmegy a nyir-adonyi batárba és a község északi oldalán el­
terülő Gémes tóban végződik.

a) Hossza:
Az uj v on a ln a k ..................................................... 7 kilométer.

b) Földmozditás:
K iem elendő..................................................  21000 köbméter.

c) Hídsziikségletek:
A szakolyi határban a nyírbátori útra . . I darab.
Az adonyi határban diillő utakra . . . .  4 „
Ugyanott a mihálydi ú t r a .............................1 „
Ugyanott a belsőségek közt . . . . . . 2 „

Összesen IV. rendű híd 8 darab.

d) Kisajátítás.
K isa já t íta n d ó ........................................  70000 □  méter.

37. Tizennegyedik számú mellékág :
Kiindul a főágbői a szakolyi li atár bán a Veisz-féle bir­

tokban. átmegy a Szentmiklóssy íjászló szakolyi és mihálydi 
birtokán, belép a nyiradonyi határba, itt végig megy az ur- 
bériségen és a báthori rétben végződik.



a) Hossza:
Az uj v o n a l n a k ........................................6,5 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő 19500 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A szakolyi határban a mihálydi útra ■ . . 1 darab.
A mihálydi határban a fordulósok düllőjére . 1 „
A nyir-adonyi határban a mihálydi útra . 1 „
Ugyanott az urbériségek közti düllő utakra . 3 „

Összesen IV. rendű híd 6 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó 65000 □  méter.

Összesítése a V ll-ik  számú kemecsei fovölgy szükségleteinek:
a) Hossza:

Az egész csatorna hálózat hossza . 352,7 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő összesen . . . . 1575548,57 köbméter.

c) Hídszükségletek:
I- ső rendű h í d ..........................................  7 darab.
II- ik rendű h í d ................................................... 17 „

IH-dik rendű h í d ....................................................34 „
IV-dik rendű h í d ................................................. 149 „

Összesen 207 darab.

d ) Kisajátítás:
Kisajátítandó az egész hálózaton . 3681458 □  méter.

VlII-ik ssámu kótaji fovölgy:
Árterének összege . . . .  12855 hold 902 □  öl.
Vízgyűjtő fe lü lete ..5,24 □  mértföld.
A másodperczenként lefolyó víz­

mennyisége ........................................2,82 köbméter.
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Ezen völgy árterének mentesítésére a következő csa­
torna hálózat szükséges.

F ö á g.
Beomlik a főcsatornába annak II. szakasza 306— 307 

szelvényei közt a kótaji határban, megyen délnek felfelé 
ezen határon végig, ezután átlép a nyíregyházi határba egy 
darabon a jogföldek, később a legelő területen, majd az úgyne­
vezett érkerteken áthaladva ismét a jogföldek közzé lép, 
melyeket elhagyva átmegy a folyás kaszálón, az egyházi sze­
mélyzet birtokán átlép a Császárszállás pusztára, ezt vala­
mint a közbeeső Butyka pusztát egész derekában áthasitja, 
ezután a Fövényes pusztára, majd a Hugyaji határon át a 
Micske pusztára jut, végre a geszterédi határban végződik.

a) Hossza:
1. A torkolati ré sz n e k ....................... - 4 , 5  kilométer.
2. Az általános tervezetbe vont résznek 37,5 „
3. A még meghosszabitandó résznek. . 1 0  •„

Összesen 52 kilométer.

b) Földmozditás:

1. A torkolati részen kiemelendő . 96708,1 köbméter.
2. Az általános tervezetbe bevont

részen .................................. • 304946,66 köbméter.
3. A még meghosszabbitandó részen 40000 „

Összesen 441654,76 köbméter.

c) Hídszükségletek:

A kótaji belsőségek közti megyei útra 
A kótaji határban a Jármy düllőjére .
Ugyanott egy düllő ú t r a ...................................
A nyíregyházi határban a Kótaj-Sóstói útra 
Ugyanott a kótaji útra . . . . . . .
Ugyanott a May malma melletti útra
Ugyanott a megyei ú t r a ..................................
Ugyanott a szentmihályi ú t r a .......................

1 darab. 
1 *
1 »
1 »
1 „
1 „
1 »
1 *
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Ugyanott a sertés piacznál . . . . . .  . . l
Ugyanott az érkertek közti megyei útra . . . 1
Ugyanott a simái ú t r a ..................................................1
Ugyanott a Folyás kaszálónál • ..................................... 1
Ugyanott a tanyák k ö z t ..................................................1
A Császárszállás pusztán düllő utakra . . • . 4
A Butyka pusztán düllő ú t r a ........................ • . 1
A Nagy-Buíykán düllő útra 
A Fövényes pusztai határban az Ujfehértó-Nyir-

egyházi ú t r a ............................................................... 1
Ugyanott az Ujfehértó-Kállói ú t r a ..................................1
A hugyaji határban a Hugyaj-Uj-fehértói útra. . 1
A Micske pusztán tag ú t r a .............................................. 1
A geszterédi határban a Hugyaj-Geszterédi útra . 1
Ugyanott a debreczeni ú t r a ......................................- 1
Ugyanott a község keleti szélénél
Ugyanott tag utakra ....................................................  2

Összesen 28

darab.

»

v>
r>
»
r>
r>
a

darab.

Melyekből:
I- ső rendű h í d ....................
II- dik rendű h í d ....................

III- dik rendű h í d .........................
IV - dik rendű h í d .........................

d) Kisajátítás:

8
7
9
9

darab.
n

Kisajátítandó a f ő á g o n .......................  817056 □  méter.

Mellékágak.

1. számú mellékág:

Kiindul a főágból a Kótaj-Nyiregyházi határ szélén, me­
gyen ezen közös határ szélén keletnek az erdő széléig, itt 
déli irányt véve fel, utóbb az erdőbe nyomul, megkerüli a 
Sóstói fürdőt, a tó nyugati szélén elvonulva elmegy az Észak- 
Keleti vasút vonala alatt, majd a pazonyi határba lép, itt az 
Igriczén áthaladva az orosi határba jut, hol a Előréten s 
Korcsolyáson áthaladva egészen befordul a nyíregyházi ha­
tárba, hol az örökös földeket elhagyván, a Bujtos kertek ke­



leti szélében halad egy darabon, majd ismét keletfelé fordulva 
az úgynevezett íieitschúl laposon végződik.

a) Hossza:

b) Földmozditás:
Kiemelendő köbtartalom.......................  40000 köbméter.

c) Hídszükséglet:
A nyíregyházi határban a Sóstón . . .  1 darab.
A pazonyi határban a Nyiregyháza-Keme-

csei útra . . . . . . . . . . .  1 darab.
Az orosi határban egy dűllő útra . . .  1 darab.
Ugyanott a Nyiregyháza-Kisvárdai útra . 1 darab.
A nyíregyházi határban a Prémföldön . 1 darab.
Ugyanott az orosi útra...........................................1 darab.

Összesen 6 darab.
Melyekből :

Il-ik rendű híd . . . .  i . . .  . 1 darab.
III- ik rendű híd  2 darab.
IV- ik rendű h í d ......................... .' 3 darab.

d ) Kisajátítás:
Kisajátítandó összesen . . . . 100000 □  méter.

2. Második számú mellékág:

Kiindul a főágból a nyíregyházi határban a Szarvas­
sziget tónál, átmegy a Bika kaszálón és a löki utón túllévő 
laposon végződik.

a) Hossza:

Kiemelendő köbtartalom . . . .  10500 köbméter.
b) Földmozditás:
rtalom . . . .  10500 ke

5



A nyíregyházi határban a jogföldeken . . 1 darab.
Ugyanott a tokaji k ö z ú t o n ...............................1 „
Ugyanott a löki u t ó n ...............................................1 „

Összesen 3 darab.
Melyekből:

c) Hídszükségletek:

I-ső r e n d ű ......................................................... 1 darab.
Ill-ad r e n d ű ..........................................................1 „
lY-ed r e n d ű ..........................................................1 „

d) Kisajátítás:
K is a já t íta n d ó ......................................... 35000 □  méter,

3. Harmadik számú mellékág:
Kiindul a főágból a nyíregyházi határban a Malomrét­

nél, megyen felfelé nyugati majd déli iránnyal a jogföldek
közt keresztül a Görbe tón és ezen túl a Liskány utat át­
szelve a Gredig tanyája meletti laposban végződik.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k .......................................3,5 kilométer.

b) Földmozditás:
K iem elendő...................................• . 10500 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A nyíregyházi határban a szentmihályi útra . . 1 darab.
Ugyanott a Liskány ú t r a ................................................1 „
Ugyanott düllő u t a k r a ..................................................... 2 „

Összesen IV. rendű 4 darab.

d) Kisajátítás:
K is a já t íta n d ó ......................................... 3 5 0 0 0 a  méter.

4. Negyedik számú mellékág:

Kiindul a főágbői a nyíregyházi határban az Érkertek 
déli végénél innen megyen felfelé nyugoti irányban az állam
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vaspálya alatt el, ezután délnek fordul és a simái utón túli 
laposon végződik.

a) Hossza:

Az uj vonalnak .................................................2 kilométer.

b) Földmozditás:

K ie m e le n d ő ........................................

c) Hídszükségletek :

A liskányi ú tra ..................................
A simái útra .................................................... . 1  n

Összesen IV. rendű híd 2 darab.

d) Kisajátítás :

K is a já t íta n d ó ..................................

5. Ötödik számú mellékág:

Kiindul a főágból a nyíregyházi határban a jogföldek 
közt a Fitkonidesz Péter tanyájától északnak, megyen nyu- 
goti iránnyal át az állam vaspályák alatt és az úgynevezett
Kettős tóban végződik.

a). Hossza:
Az uj v on a ln a k .............................

6) Földmozditás: 
Kiemelendő • ............................. . . 3000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A nyíregyházi határban egy düllő útra IV. rendű 1 darab.

d) Kisajátítás:

K is a já t íta n d ó ................................... 10000 □  méter.
5*
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6. Hatodik számú mellékág:

Kiindul a főágból a nyíregyházi határban az úgynevezett 
Folyás kaszálón, megyen keleti irányú menettel át az Örökös 
földön, a Mocsán tanya melletti magaslatot átszelve belép 
az orosi határba, itt a gróf Dessewffy Miklós birtokában 
levő Rádi szék, Ije szék és Sápa réten áthaladva, a nagy- 
kállói ut keleti oldalán levő laposon végződik.

a) Hossza:

Az uj v o n a l n a k ...............................................10 kilométer.

b) Földmozditás:

K ie m e le n d ő ..................................................... 55000 köbméter.

c) Hídszükségletek :

A nyíregyházi határban a debreczeni útra. . . .  1 darab. 
Ugyanott düllő utakra az örökös földek közt . . 2 „
Az orosi határban a megyei ú t r a ................................... 1 „
A Nyirjes tanyára járó ú t r a .............................................. 1 „

Összesen 5 darab.
Melyekből:

Il-ik rendű h í d .......................................................... 1 darab.
ITI-ik rendű h í d ..............................................   . 1 darab.
lY -ik  rendű h í d ....................................................3 darab.

d) Kisajátítás:
K isajátítandó...............................  120000a méter.

7. Hetedik számú mellékág.

Kiindul a főágból a nyíregyházi határban az ev. egy­
házi birtokok közt, átszeli déli menettel azokat, belép azután 
a Császárszállás pusztára, itt átszeli az Okolicsányi Meny­
hért birtokát, majd átlép a Butyka Pusztára, hol az Asszony 
laposán végződik.



b) Földmozditás :
Kiemelendő..............................................  16500 köbméter.

c ) Hídszükségletek:
A nyíregyházi határban a düllő utakra . . 2 darab.
A Butyka puszta északi s z é lé n ....................... 1 „

Összesen IV. rendű 3 darab.

d) Kisajátítás:
K isajátítandó..............................................55000 □  méter.

8. Nyolczadik számú mellékág:

Kiindul a főágból a nyíregyházi határban a határ leg­
délibb szélén, megyen át a Császárszállás pusztára, honnan 
egyik ágával a Kozsréthen, másik ágával pedig a Mocsári 
kert alatt végződik.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k .............................................. 4 kilométer

b) Földmozditás:
Kiemelendő . . • .......................  12000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A Császárszállás pusztán düllő utakra IV. rendű 3 darab.

d ) Kisajátítás:
Kisajátítandó..............................................  40000 □  méter.

9. Kilenczedik számú mellékág :

Kiindul a főágból a Császárszállás puszta határán, a 
Butyka puszta déli szegleténél, innen megyeri nyugoti irány­

o) Hossza:
Az uj vonalnak.................................. 5,5 kilométer.
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n

nyal át az államvaspályáu. az Oláh réten áthaladva a Nagy­
rétben végződik.

a) Hossza:
Az aj v o n a ln a k ................................................... 2 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő . • ...................................... 6000 köbméter.

c) Hídsziikségletek:
Semmi.

d) Kisajátítás:
K isa já títa n d ó ............................................ 20000 □  méter.

10. Tizedik számú mellékág.

Kiindul a főágból a Fövényes pusztán és a Vadasi vi­
zek elvezetésére szolgáland.

a) Hossza:
Az uj vonalnak ............................................. 2 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő . . • ................................ 6000 köbméter.

c) Hídsziikségletek:
A vadasi tanyáról jövő útra IY. rendű . . 1 darab.

d) Kisajátítás:
K is a já t íta n d ó ........................................... 20000 □  méter.

11. Tizenegyedik számú mellékág :
Kiindul a Fövényesi pusztán, előbb keleti, majd ismét 

északi irányt vesz fel, átinegyen az Oláh réten és a hugyaji 
határszélén elterülő laposakon végződik.
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b) Földmozditás:
K ie m e le n d ő ..............................................  7500 köbméter.

c) Hídsziikségletek :
A Fövényes pusztán düllő útra IV. rendű 1 darab.

d) Kisajátítás:
K is a já t íta n d ó ........................................  25000 □  méter.

á) Hossza:
Az uj vonalnak . . . . . . . .  2,5 kilométer.

12. A  tizenegyedik számú mellékág oldalága.

Kiindul a mellékágból a Fövényes pusztán annak észak 
felé való kanyarodásánál, megyen déli irányban a Kenderáztatóig.

a) Hossza:

Az uj v o n a ln a k ................................................... 2 kilométer.

6) Földmozditás:

K ie m e le n d ő ................................................... 0000 köbméter.

c) Hídsziikségletek:

Az Ujfehértó-Nagy-Kállói-utra IV. rendű . . 1 darab.

d) Kisajátítás:
K is a já t íta n d ó ........................................  20000 □  méter.

13. Tizenkettedik számú mellékág:

Kiindul a főágból a Fövényes pusztán a Nagykálló-Uj- 
fehértói utón levő kőhidtől északnak, fordul nyugat felé, el­
megy az államvaspályák alatt, átszeli a Yeresnád rétet és a 
Dessewffy Ottó homoktagjában levő laposokon végződik.
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b) Földmozditás :
K ie m e le n d ő ..............................................  7500 köbméter.

c) Hídsziikséglet:
A Nyíregyháza Ujfeliértói útra TV rendi! híd 1 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó . . • .......................  25000 □  méter.

14. Tizenharmadik számú mellékág:

Kiindul a főágból a fövényesi határban a Nagy-Kálló- 
Ujfehértói utón levő kóládtól délnek, megyen délnyugati irány­
ban át az államvaspályák alatt, átszeli a hugyaji határ észak- 
nyugati csúcsát, belép az ujfeliértói Sóstóba, itt nyugati 
irányt vesz fel és Ujfehértó város északi szélén belép a Sző- 
gyénvi-féle Nyirjes rétbe, innen- a Kis-Vadasba, melynek nyu­
gati oldalából a belsőségek közzé jut, ezeket északdéli irány­
ban átszelve a Kisrétbe megy, itt a Hadházi kertek déli végénél 
nyugati iránnyal a Szilas tóba kanyarodik, ennek közepetá­
ján délnek fordul és végig megy a Laposhegyi düllőn és a 
Hadházi földeken, ezeknek déli csúcsánál a téglási határba 
belép, hol a gróf Degenfeld csődtömegéhez tartozó Telektó­
ban végződik.

a) Hossza :

1. A már tervezett résznek . . . .  4 kilométer.
2. A még meghosszabbítandó résznek . 1 8  „

Összesen 22 kilométer.

b) Földmozditás:
1. a már tervezett rész köbtartalma 22244.9 köbméter.
2. Az uj vonalnak köbtartalma. . 120000 „

Összesen 142244,9 köbméter.

a) Hossza:
Az uj vonalnak......................................... 2,5 kilométer.
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c) Hídszükségletek:

Az Ujfehértó-Hugyaji útra . ■ . . . .  1 darab
Az ujfeliértói belsőségek k ö z t ............................ 9 „
Az Ujfehértó-Böszörményi ú t r a .............................1 „
Az ujfeliértói határban a Pozsgavak düllőjére 1 „
A hadházi földek déli végén levő útra . . 1 „
A téglási határban a doroghi útra . . . .  1 „
Ugyanott a böszörményi ú t r a ............................ 1 „

Összesen 15 darab.
Melyekből:

Il-ik rendű h í d ..................................  9 darab.
III. rendű h í d ..................................................1 „
IV. rendű h í d ..................................................5 „

d) Kisajátítás:

K isa já títa n d ó ....................... .....  . 280000 □  méter.

15- Az 13-ik számú mellékág oldalága.

Kiindul a mellékágból az uj-fejértói határban a Sóstóból 
innen megyen ezen keresztül déli irányban a geszterédi útig 
ezt átszelve belép a Nádérkuti düllőbe, majd délkeleti irány­
nyal az állampályákon át az Agárdi laposra ér, melyet déli 
menettel áthasitván, megyen a László Alajos, Horváth és 
Hadházi Dániel-féle birtokon keresztül a gr. Dégenfeld Gusz­
táv csődtömege-féle birtokot elhagyva, belép a téglási határba, 
hol a káposztás kertekben végződik.

a) Hossza:
Az uj vonalnak.............................................10,5 kilométer.

b) Földmozditás:
K iem elendő..............................................  31500 köbméter.

c) Hídszükségletek:
Az ujfeliértói határban a geszterédi útra . 1 darab.
Ugyanott düllő u ta k r a ........................................ 4 darab.

Összesen IV. rendű híd 5 darab.



Kisajátítandó.
d) Kisajátítás:

16. A  13-dik számú mellékág oldalágának első mellékága.
Kiindul az oldalágból az ujfeliértói határban a geszte- 

rédi úttól északnak s megyeri az Ereszvény laposára.

a) Hossza:

Az uj vonalnak .........................................4 kilométer.

Kiemelendő
b) Földmozditás:
........................................  12000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
Az ujfehértói határban a geszterédi útra 1 darab.

Kisajátítandó

d) Kisajátítás:

11. A  13-dik számú mellékág oldalágának 2-ik mellékága:
Kiindul az oldalágból az ujfehértói határban az agárdi 

laposból s megyeri innen délkeleti iránnyal az Eroszvényi 
düllő keleti részén elvonuló laposon a téglási határig.

a) Hossza:
Az u jv o n a ln a k ................................... 3 kilométer.

Kiemelendő
b) Földmozditás:

....................... ■ . . 9000 köbméter.

Semmi.
c) Hídszükségletek:

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó 30000 □ méter.



75

18. Tizennegyedik számú mellékág:

Kiindul a főágból a hugyaji határban az Urbériség közt, 
megyen azon végig északi irányban a Csürű rét és Szőllő 
rétig.

a) Hossza:
Az uj vonalnak ........................................2,25 kilométer.

b) Földmozditás
K ie m e le n d ő ................................................  6750 köbméter.

c) Hídszükségletek:
Az urbériség düllőjére a hugyaji határban . 3 darab.
Ugyanott az ujfehértói útra . 1 „

Összesen IY. rendű híd 4 darab.

d ) Kisajátítás:
K isa já t íta n d ó ...........................................  22500 □  méter.

19. Tizenötödik számú mellékág.

Kiindul a főágból a hugyaji határban az Ujfehértó felé 
vezető uj útnál, megyen déli iránnyal egy darabon a hugyaji 
határon át, ezután belép az ujfehértói Micske pusztára, azt 
egész hosszában déli menettel keresztül szeli, ezután belé]) a 
bökönyi határba, azon végig megy s a Poroszló pusztán a 
Vermes tóban végződik.

a) Hossza:
1. A már tervezett résznek . . . .  7 kilométer.
2. A még meghosszabitandó résznek . 7 kilométer.

Összesen 14 kilométer.

b) Földmozditás:
1. A már tervezett rész köbtartalma 21231 köbméter.
2. Az uj vonalnak köbtartalma 25000 köbméter.

Összesen 46231 köbméter.



c) Ilídszflkségletek:
Az ujfehértói határban a verebi gátnál 1 darab. 
Ugyanott a geszterédi útra . . . .  1 „
A bökönyi határban a posta útra . . 1 „
A Poroszló pusztán a debreczeni útra . 1 ..

Összesen IV. rendű 4 darab.

d) Kisajátítás :

K is a já t íta n d ó ........................................  140000 □  méter.

20. A  tizenötödik számú mellékág oldalága :
Kiindul a mellékágból az ujfehértói határban a verebi 

gátnál, megyen a Fehér víznek, azután a Nagy Pázmánynak, a 
Pozsgay Mórné-féle tanyánál belép a bökönyi határba, majd 
a téglási ut déli oldalán végződik.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k ............................................. 8 kilométer.

b ) Földmozditás:
Kiemelendő ........................................  24000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
Az ujfehértói határban a geszterédi útra 1 darab. 
Ugyanott a Pázmány déli végén levő düllőre 1 „
A bökönyi határban az ujfehértói útra . 1 „
Ugyanott a posta ú t r a ........................................ 1 „

Összesen IV. rendű 4 darab.

d) Kisajátítás:
K isa já títa n d ó .........................................  8 0 0 0 0 a  méter.

21. A tizenötödik számit, mellékág oldalágának mellékága:

Kiindul az oldalágból az ujfehértó határban a Nagy 
Pázmányból, megyen nvugoti irányban az Úri tanyája előtt,



itt átlép a Bökönyi határba, végig megyen a Keczin folyá­
son és téglási határban végződik.

a) Hossza:
Az uj v on a ln ak ...................................  . 5,5 kilométer

b) Földniozditás:
K ie m e le n d ő ..............................................16500 köbméter.

c) Hídszükségletek:
Az ujfehértói határban a bökönyi útra . . . • 1 darab.
A bökönyi határban az ujfehértói útra . . . .  1 „
Ugyanott a posta ú t r a ................................................... 1 „

Összesen IV. rendű híd 3 darab.

d) Kisajátítás:
K is a já t íta n d ó ................................ 55000 □  méter.

22. Tizenhatodik számú mellékág :

Kiindul a főágból a Micske puszta határán, ezen végig 
megy és a bökönyi határban végződik.

a) Hossza:
Az uj v on a ln a k ..............................................3 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő . .   9000 köbméter

c) Hídszükségletek :

A micskei határban a geszterédi útra IV. rendű . 1 darab.

d) Kisajátítás:

Kisajátítandó 30000 köbméter.
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28. A tizenhatodik számú mellékág oldalága:

Kiindul a mellékágból a Micskepuszta határán és keleti 
iránnyal átmegy a geszterédi határba a Nagy és Kis golyvásra.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k ............................................. 1,5 kilométer.

h) Földmozditás: 

K iem elendő..................................... . . 4500 köbméter.

c) Hídszükségletek
Semmi.

d) Kisajátítás : 

K isajátítandó................................... . 15000 □  méter.

Összesítése a V ili. számú kótaji f'óv'ölgy szükségleteinek

a) Hossza :

Az egész csatorna hálózatnak . 176,25 kilométer.

b ) Földmozditás: 

Kiemelendő köbtartalom 929880.26 köbméter.

c) Hídszükségletek:

I- ső rendű h í d ..................
II- dik rendű h í d ..............

III-dik rendű h í d .............................

. . . 6 darab. 

. . . .  17 „ 

. . . .  13 „
ÍY-dik rendű h í d ....................................................61 „

Összesen 97 darab.

d) Kisajátítás: 
Kisajátítandó összesen . . . . . 2140006 n  méter.



IX-ik számu simái fővölgy:
Árterének összege . . . . 3243 hold 467 □  öl.
Vízgyűjtő f e lü l e t e .......................1,56 □  mértföld.
A másodperczenként lefolyó víz­

mennyisége ........................................0.57 köbméter.

Ezen völgy árterének mentesítésére a következő csa­
torna hálózat szükséges.

F  Ö SÍ !»•.

Találkozik a főcsatornával annak Il-ik szakasza 164— 165 
szelvénye közt a kótaji határban az úgynevezett Piritón, 
megyen innen felfelé délnek a Lónyay, Jármy, Br. Vav és 
Fráter Sándorné-féle birtokon keresztül, ezután belép a nyír­
egyházi határba, melyet egész szélességében úgy szinte a Simái 
pusztát egész derekán átszelve belép az uj-fehértói határba 
a Kálmánczhelyi Béni örökösei birtokánál, innen mindig déli 
irányt követve, az Uj-fehértó-Doroghi ut déli szélén végződik.

a) Hossza :

1. A torkolati r é s z n e k .............................6,5 kilométer.
2. Az általános tervezetbe bevont többi

ré sz n ek .....................................................................13,5 kilométer.
3. A még meghosszabbítandó résznek. . 15______ „

Összesen 35 kilométer.

b) Földmozditás:
1. A torkolati részen kiemelendő . 83986,9 köbméter.
2. A tervezett vonalnak többi részén 191193,6 „
3. A még meghosszabbítandó részen 60000_______ „

Összesen 335180,5 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A kótaji határban a tokaji útra 1 darab.
Ugyanott a posta útra............................................. 1 „
Ugyanott a Nyiregyháza-Buji útra.........................1 „
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A Nyíregyháza s Kótaji liatár k ö z t ....................... 1 darab.
A nyíregyházi határban a Sóskúti tanyára vezető úti a 1
Ugyanott a Jakus tónál levő düllőre . . . . . 1 »
Ugvanott a tokaji ú t r a .............................................. 1 n
Ugyanott az eszlári útra. .............................................. 1 »
Ugyanott a tiszalöki ú t r a ............................ • . 1 n
Ugyanott a szentmihályi ú t r a .................................. 1 n

Ugyanott a Frankó bokor tanyák alatti útra. . . 1
Ugyanott a Liskány bokor tanyákra vezető útra . 1 »
Ugyanott a simái liatár szélén levő útra . . . 1 n

A simái pusztán a doroghi ú t r a ............................. 1 V

Ugyanott düllő u t a k r a .............................................. 5 n

Az ujfehértói határban a tokaji útra . . . . 1 n

Ugyanott a doroghi útra . . . . . . . . 1 »
Összesen 21 darab.

Melyekből:

I-ső rendű liíd
Il-ik rendű híd

III- ik rendű lüd
IV - ik rendű híd

d) Kisajátítás

1. Kisajátítandó a torkolati részén 112672 □  méter.
2. a már tervezetbe vett részen . 270000 „
3. a még meghosszabbítandó rész . 150000 „

Összesen 532672 □  méter.

Mellékágak.

1. Első számú mellékág.

Kiindul a főágból az alsó Piritón a Lónyai tagjában és 
megyen a Bajzátra, ahol végződik is.

2 darab.
2 „
9 »
8 „

Az uj vonalnak
a) Hossza:

2 kilométer.
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b) Földmozditás:
Kiemelendő ........................... .....  . . 6 0 0 0  köbméter.

c) Hídszükségletek:
A kótaji határban a Nyiregyháza-Buji útra 1 darab.
Ugyanott a Posta ú t r a ...................................1 „

Összesen IV. rendű híd 2 darab.

d) Kisajátítás.
K is a já t íta n d ó ......................................... 20000 □  méter.

2. Második számú mellékág:

Kiindul a főágból a kótaji határban a Fráter Sándorné 
tagjában, megyen ezen birtokban egy délkelet felé hajló ka­
nyarral a kótaji szőllők aljában lévő laposig, hol véget ér.

a) Hossza:
Az uj v o n a l n a k .........................................1,8 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő . . . . . . . . .  5400 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A kótaji határban a Nyiregyháza-Buji útra IV. rendű 1 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó . . . . . . . 18000 □  méter.

3. Harmadik számú mellékág:

Kiindul a főágból a nyíregyházi határban a Jakustóban 
megyen keletnek és a királytelki szőllők déli végén elterülő 
tanyák közt végződik.

a) Hossza:
Az uj vonalnak.............................................. 2,4 kilométer.

6



c) Hídszükséglet:
A nyíregyházi határban düllő utakra IV-ed rendű 3 darab.

d) Kisajátítás:
K is a já t í t a n d ó ......................................... 24000 □  méter.

6) Földmozditás:
Kiemelendő..................................  7200 köbméter.

4. Negyedik számú mellékág .
Kiindul a főágból a Franko tanyák közt és megyeri a 

Manda tóig.

a) Hossza:

A tervezett vonal h o s s z a ..........................4 kilométer.

b) Földmozditás:
K iem elendő.............................................. 23600,3 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A nyíregyházi határban a Liskány útra . 1 darab. 
Ugyanott a doroghi útra . . . • • . 1 darab.

Összessen 2 darab.
Melyekből:

Ill-dik rendű híd . . . . . . . .  1 darab.
IY-dik rendű híd ......................................... 1*  n

d) Kisajátítás:

K is a já t í t a n d ó ........................................  4 0 0 0 0 a  méter.

5. Ötödik számú mellékág:

Kiindul a főágból a Simái pusztán, megyen keletfelé a Marni.- 
Szigeti főiskola birtokának keleti végén levő laposáig.



as

a) Hossza:
Az uj v o n a l n a k ........................................ 3.6 kilométer.

b) Földmozditás:
K iem elendő............................................... 12000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A simái pusztán düllő utakra IV-ed rendű 2 darab.

d) Kisajátítás:
K isa já t íta n d ó .........................................  36000 □  méter.

6. Az Ötödik számú mellékág oldalága :
Kiindul a mellékágból a Nagy-Széken a Simái pusztán, me­

gyén délnek az Elek Salamon-féle birtok keleti szélén elterülő 
laposig.

a) Hossza:
Az uj vonalnak .............................................. 3 kilométer.

b) Földmozditás:
K ie m e le n d ő ................................................... 9000 köbméter.

c) Hídszükségletek:
A simái pusztán a Böszörményi útra . . .  1 darab.
Ugyanott düllő u ta k ra .........................................3 darab.

Összesen IV. rendű híd 4 darab.

d) Kisajátítás:
K isa já títa n d ó ....................... .....  . 30000 □  méter.

Összesítése a IX. számú Simái fövölgy szükségleteinek:
a) Hossza:

Az egész csatorna hálózatnak . . . 51,8 kilométer.



b) Földmozditás:
Kiemelendő összesen.................... 398387,2 köbméter.

c) Hídszükségletek:

I-ső rendű híd 
Il-ik rendű híd 

Ill-ik  rendű lu'd 
IY-ik rendű híd

Összesen

2
2

10
21
35

darab.

darab.

d) Kisajátítás :

Kisajátítandó összesen . . . .  655672 □  méter.



Beömlése terveztetik a főcsatornának a berkeszi hídtól 
számított 60-ik szelvényénél, innen megy a tervezett vonal 
keleti iránnyal a thasi határig, melyet nyugati csúcsában 
átvágva, belép a pátrohai határba, hol a Kár tava vizét fel­
véve egy déli irányt felvevő kanyarral ismét a thasi határba 
jut, itt áthalad a Nagy és Kis Sóstón, a Lapos völgyön, a 
község nyugati szélén elterülő Nagyréten, végre a Patkó 
rétben végződik.

a) Hossza:

1. A már tervezett résznek . . .  4,75 kilométer.
2. A meghosszabbítandó résznek 3 „

Összesen 7,75 kilométer.

b ) Földmozditás:

1. a tervezett rész köbtartalma 30978,7 köbméter.
2. Az uj vonalnak köbtartalma. . 9000 „

Összesen 39978,7 köbméter.

c) Hídsziikségletek:
A thasi határban a kis-várdai útra . .
Ugyanott a pátrohai ú t r a ...................................
A pátrohai határban a Kártava és Hosszú­

rét közti dtillő útra

1 darab. 
1



Melyekből:
I-ső rendű h í d ....................................................... 1 darab.

III- ik rendű h í d ........................................................ 1 darab.
IV - ik rendű h í d ........................................................ 1 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó a vonalon . . . . 116250 □  méter.

II. Berkeszi külön öblözet.

Árterének ö s s z e g e ...................................212 hold 976 □  öl.
Beomlik a főcsatornába a berkeszi határban a Csere 

laposán, megyen innen felfelé a Nagyréti kaszálókig.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k .............................................. 1,5 kilométer.

b) Földmozditás:
K iem elendő..........................................................................4500 köbméter

c) Hídszükségletek :
A Berkesz-Demecseri útra IV. rendű lúd . 1 darab.

d) Kisajátítás:

K is a já t í t a n d ó ...........................................  15000 □méter.

III. Berkesz-Demecseri külön öblözet.

Árterének ö s s z e g e ................................... 361 hold 174 □  öl.
Beomlik a főcsatornába a demecseri határban, megyen 

innen déli irányban a Berkesz-demecseri közös határ szélén 
a ramocsaházi határig.

a) Hossza:
Az uj v on a ln a k .............................................. 3,5 kilométer.



Kiemelendő
6) Földmozditás:

10500 köbméter.

c) Hídszttkségletek :
A  Berkesz-Székelvi útra IV. í-endü liíd . . 1 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó . . • .......................  35000 □  méter.

IY. Bei-kész-Székelyi külön öblözet.

Árterének ö s s z e g e ..................................  534 liold 133 □  öl.
Beomlik a főcsatornába, a demecseri határban a Báboly 

tónál, innen megyen dél felé keresztül a demecseri kis bir­
tokosok illetőségén, ezután Elek László vadmegyesi birtokán, 
ennek elhagyásával belép a székelyi határba és itt az Urbé- 
riségen végződik.

a) Hossza:
Az uj v o n a l n a k ..................................... 3,5 kilométer.

b) Földmozditás:
K iem elendő............................................... 10500 köbméter.

c) Hídszükséglet:
A demecseri határban a kisbirtokosok düllő- 

jére IV. rendű h í d .........................................1 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó • ..............................  35000 □  méter.

Y. Kék-Bogdányi külön öblözet.

Árterének ö s s z e g e ................................... 306 hold 726 □  öl.
Beomlik a főcsatornába a kéki határban, megyen ezen 

határon délfelé s a bogdányi határban a Cseretó déli szélén 
végződik.



a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k .............................................. 4 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő ......................................... 12000 köbméter.

c) Hídszűkségletek:

A kéki határban a Kemecse-Demecseri útra 1 darab. 
A bogdányi határban a Szolnok pusztai útra 1 „

Összesen IV. rendű híd 2 darab.

d) Kisajátítás:

K isajátítandó..............................................  40000 □  méter.

VI. Píizony-TCemecsei külön öblözet.

Árterének összege ...................................  1097 hold 231 □  öl.

Beomlik a főcsatornába annak Il-ik szakasza 479+1 TI 
szelvényénél megyen innen délfelé, a kemecsei Nagy és Ke­
rek Mágán át, átlép a pazonyi határba és itt a Sárteleken 
végződik.

a) Hossza:
A tervezett v o n a l n a k ............................. 7,5 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő a már tervezett vonalon 30579,8 köbméter,

c) Hídszükségletek:

A kemecsei határban a Nyiregyháza-Kemecsei útra 1 darab.
A pazonyi határban dtillő ú t r a ................................... 1 * ,

Összesen IV. rendű híd 2 darab.

d) Kisajátítás:
Kisajátítandó 75000 □  méter.
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Mellékág:

Kiindul a főágból a kemecsei liatárban és a Becz rétje 
vizének elvezetésére terveztetik.

a) Hossza:
Az uj v o n a ln a k ..............................................3 kilométer.

b) Földmozditás:
Kiemelendő ......................................... 12000 köbméter-

c) Hídszűkségletek:
Semmi.

d) Kisajátítás :

K is a já t í t a n d ó .........................................  30000 □  méter.

• '¥- » 3 » p y r e » |  ;



II. RÉSZ.

A fentebbiekben részletesen körülírt csatorna hálózat és 
azon mellék kellékeknek, melyeket a tervezett csatorna hálózat 
kiépítése maga után von —  költségvetésére nézve következők 
terjesztetnek elő :

A kiemelendő köbtartalom a vállalatban kiadott torko­
lati részre nézve a vállalati egységi ár szerint lett számítva, 
az ezután foganatba veendő munkálatoknál az egységi ár köb­
méterenként 20 krban lett megállapítva; a hidak költségelé­
sénél a szabvány költségvetések adatai használtattak; a ki­
sajátítandó terület minden négyszög métere l ' / a  krral irá- 
uyoztatik elő, a mi egy katast. hold után 86 frt 8 krnak 
felel még: végre tervezeti, kiviteli, felügyeleti, anyagszerek 
beszerzési és előre nem látottak költsége czímén a fenti 
három összegnek 5°/o-a irányoztatok elő.

A mozdítandó köbtartalom mennyisége, hidak száma, 
kisajátítandó terület, végre a kiviteli 5%  összege, valamint 
az egyes czímek költségszükséglete, úgy az egyes főfolyásokra 
és külön öblözetekre, valamint összesítésben a mellékelt táb­
lázatos kimutatásban tfiutettetik elő.

Kitűnik ezen összesítésből, hogy építési költség szük­
séglet czimen 1685041 frt 40 kr azon összeg, mely a ter­
vezett összes csatorna hálózat kiépítésére beszerzendő lenne.

Vannak azonban ezen kívül még oly költségek, melyek* 
mint a szabályozásnak részben előzményei, részben pedig 
következményei, szinte fedezetet igényelnek, ilyenek:
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a) A Felső-szabolcsi tiszai társu­
latnak űzetni kötelezett.............................  250000 frt.

b ) Eddigi kölcsön előlegeink kamata
fejében fizetett összegnek viszatéritésére 50000 frt.

c) A kérelmezendő kölcsönből a köz­
ponti tartalék-alap növelésére levonandó 138000 frt.

d) A még előre meg nem határoz­
ható műtárgyak kisajátítására és még 
számba nem vehető gazdasági hidakra
előirányoztatik..............................................  80000 frt

e) A szabályozás végrehajtása után
megállapitandó haszonarány osztályelvei­
nek a részletekre való alkalmazásának 
k ö lts é g e ir e ....................................................  50000 frt.

f )  Az elkerülhetlen pótépitések költ­
ségeire a végrehajtás utáni első évben 31890 frt.

g) Ugyanazon pótépitkezésekre a
második év b en ............................................... 21260 frt.

Összes szükségletünk leend tehát 2306191 frt 40 kr, 
vagyis kerekszámban kétmillió 300000 frt, mely összegből 
esik tőkében és átlagosan minden ártéri holdra 31 frt 52 kr. 
vagyis ha az építkezési szükséglet az 1880. évi XX. t. ez. 
által alkotott tiszai kölcsönből szereztetnék be, a munkálatok 
végrehajtása idejének tartamára, tehát a haszonarány meg- 
állapithatása idejéig 6% -ú törlesztésben 1 frt 89 kr.

Ezen költségeknek kölcsön utjáni beszerzése mellett 
fennmarad még a fentartás állandó szükséglete, mely külön­
böző czímek alatt összesen 30000 írtba lett előirányozva, 
esnék tehát ebből még minden holdra 41 kr.

Szemben ezen —  a kiépítendő csatorna hálózatnak 
1063 kilométerre terjedő hossza, az ártérnek szaggatott volta, 
végre a többször említett azon alapelv által, melyszerint min-



den felvett ártéri részletre a mentesités módja s útja kell 
hogy megadassák —  indokolt s nem remélt nagy költséggel 
azon kérdés merülvén fel, hogy a szabályozás végrehajtására 
szükséglendő költség mily arányban áll a remélhető haszon­
nal, a választmány a küldöttségnek véleménye alapján a kö­
vetkezőkben véli ezen remélhető haszont megállapíthatni :

á) Az ártérfejlesztés alapján felvett 
7174 hold ázalgott szántóföld érték- 

növekedése holdanként 30 forinttal szá­
mítva t e s z ....................................................  215220 frt.

b) a 9630 hold jó kaszáló érték nö­
vekedése holdanként 10 forinttal szá­
mítva t e s z ....................................................  96300 frt.

c) A 13299 hold rósz kaszáló érték
növekedése holdanként 30 írttal . . . 398970 frt.

d) Az 1351 hold jó nádas érték 
növekedést nem fog eredményezni.

e) A 831 hold rósz nádas érték 
növekedése 30 írttal holdanként . . 24930 frt.

f )  A 40698 holdban felvett síkvíz 
és mocsár minden valószínűség szerint 
4 cathegoriára fog oszlani ugyanis:

1. 10000 hold vehető olyannak 
mely mint szélföld a legjobb minőségű 
szántófölddé válik és igy érték-emel­
kedése leend holdanként 60 frt . . . 600000 frt.

2. 20000 holdból válhatik a legjobb 
minőségű kaszáló s ekként érték-emel­
kedése holdanként 50 f r t , .......................  1000000 frt.



3. 5000 hold alj kaszállóvá alakuland
át, értékemelkedése holdanként 40 írtjával 200000 frt.

4. Végre a fennmaradó 5699 hold- 
nyi terület minden valószínűség szerint 
csakis szikes legelőt fogván eredményezni,
érték emelkedése holdankint 10 írtjával 56990 frt.
És igy az ártérül felvett 72977 hold
összes érték emelkedése tesz ki . . . 2 5 9 2 4 1 0  frtot.










